

σ2



Τα "βρόντηξε"
η Πανοβράκου

σ8



Κόμμα μου, γιατί
μας εκθέτετε;

σ8



Ερωτική
σκέψη

Τον πλέον σύγχρονο τρόπο αμφίδρομης επικοινωνίας μαζί σας εγκαινίασε εδώ και μερικές εβδομάδες ο «Αναγνώστης Πελοποννήσου». Η παρουσία μας στο διαδικτυακό μέσω ενός blog κρίθηκε επιβεβλημένη για πολλούς λόγους, μα κύρια για να διαβάζονται και οι δικές σας απόψεις για τα

σοβαρότερα από τα θέματα που απασχολούν τον νομό Αργολίδας. Στο ιστολόγιο του «α» θα βρείτε τα βασικότερα από τα θέματα της εφημερίδας, θα μπορείτε να τα αρχειοθετήσετε ψηφιακά, ενώ ευχαρίστως θα περιμένουμε να διαβάσουμε τους δικούς σας προβληματισμούς και τα

σχόλιά σας. Ακόμα, θα μπορείτε να ανατρέξετε στο αρχείο της εφημερίδας, να βρείτε ειδήσεις άλλων μέσων ενημέρωσης που αφορούν τον νομό μέσω των ειδήσεων του Google, απλά και να συμμετέχετε στις ψηφοφορίες απαντώντας σε ερωτήματα που έχουν σχέση πάντα για την περιοχή μας.



Εβδομαδιαία εφημερίδα
Πέμπτη 27.09.07
anagnostispe@hotmail.com

Ετος 11° • Αρ. φύλλου 492 • ΕΥΡΩ 0,60

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ



Αντί για ανασχετικά φράγματα ονειρεύονται
εργοστάσια αφαλάτωσης σε Άργος και Ναύπλιο

Ακριβό, ακατάλληλο νερό

Ήπιαμε την Λέρνα να ετοιμαζόμαστε τώρα να πούμε και τον Ανάβαλο. Φαίνεται ότι οι δημοτικές επιχειρήσεις ύδρευσης αποχέτευσης του νομού δεν έμαθαν απ τα προβλήματα λειψυδρίας. Μόλις στέρεψε η μια πηγή στρέφονται στην αμέσως επόμενη αντί να φροντίσουν να ανανεώσουν τα υπόγεια ύδα-

τα. Τόσο το Άργος όσο και το Ναύπλιο στρέφονται σε δικά τους εργοστάσια αφαλάτωσης στην περιοχή της Λέρνας με παράλληλη κατασκευή ειδικών δεξαμενών το κόστος των οποίων αναμένεται να ξεπεράσει το 1εκ. ευρώ. Αν και τα κόστη φαίνονται αρχικά υπερβολικά, στο Άργος υποστηρίζουν

ότι δεν θα υπάρξει καμία τιμολογιακή αλλαγή στο κόστος του μέτρου παρά μόνον η επίσης προσαύξησης του 3% περίπου, ενώ στο Ναύπλιο πέραν αυτών υπολογίζουν ότι θα υπάρξει μία μικρή επιβάρυνση από 0,15 έως 0,20 ευρώ ανά κυβικό μέτρο.

σελίδα 12



Κάγκελα & κάμερες στο λιμάνι

Έσφιξαν τα «λουριά» για τον Δήμο Ναυπλίου και για το Λιμενικό Ταμείο, αφού όλες οι προθεσμίες έληξαν σε ό,τι έχει σχέση με την εφαρμογή της συνθήκης Σένγκεν στο λιμάνι και άμεσα πρέπει να εφαρμοστούν οι κανονισμοί που προβλέπονται, για την προστασία των επισκεπτών της πόλης που φτάνουν με κρουαζιερόπλοια.

Οι πιέσεις από την Ε.Ε. και από το υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας, είναι αφόρητες και οι καθυστερήσεις μεγάλες. Το σχέδιο προβλέπει να τοποθετηθεί τεράστια περίφραξη ύψους 2,40 μέτρων με προέκταση συρματοπλέγματος, και κάμερες ασφαλείας, ώστε το λιμάνι να γίνει κλειστό, πράγμα που σημαίνει ότι θα απαγορευτεί η στάθμευση, αλλά και η διέλευση των αυτοκινήτων.

Οι διαπραγματεύσεις ωστόσο, είναι σκληρές και το Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου αντιπτείνεται, αντιπροτείνοντας, αφενός να μην κλείσει όλο το λιμάνι και αφετέρου να μην τοποθετηθεί η τεράστια περίφραξη που θα αλλοιώσει την εικόνα της πόλης. Αντιπροτείνονται κάγκελα ύψους 1,50 μέτρων, χωρίς πρόσθετο συρματοπλέγμα, με την σύμφωνη γνώμη της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας, και η τοποθέτησή τους να γίνει σε τμήμα του λιμένος παράλληλα με τη θάλασσα, ενώ η είσοδος αυτού του τμήματος να γίνεται από την πλευρά του «Καραμανλή».

Αντιπροτείνεται ακόμα η φύλαξη με περισσότερο ανθρώπινο δυναμικό, το οποίο όμως στερείται το Λιμεναρχείο Ναυπλίου. Μέχρι τα Χριστούγεννα, θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί υποχρεωτικά οι μελέτες, ώστε να ξεκινήσουν οι εργασίες. Ταυτόχρονα, κατά μήκος όλου του λιμανιού, θα απαγορευτεί αυστηρά η στάθμευση των αυτοκινήτων σε απόσταση τουλάχιστον 3 μέτρων από την προβλήτα, ώστε να μπορούν να δένουν τα πλοία, χωρίς να δημιουργούνται προβλήματα (στο παρελθόν είχε συγκρουστεί πλοίο με σταθμευμένο αυτοκίνητο!).

Το επόμενο διάστημα - δεδομένου ότι θα μειωθούν κατά πολύ οι θέσεις στάθμευσης - θα απασχολήσει έντονα την πόλη του Ναυπλίου, το κυκλοφοριακό.

σ9 Τρεχάλα για τα φράγματα στα καμμένα

Πανοβράκου:
**Αντίο
ΟΠΑΝΑΑΡ**



Παρελθόν αποτελεί ο Οργανισμός Πολιτισμού - Αθλητισμού της νομαρχίας, για την Ελένη Πανοβράκου - Κεραμίδα, η οποία με μια λιτή επιστολή της, παραιτήθηκε από μέλος.

Η παραίτηση της κας Πανοβράκου, έγινε αποδεκτή.

Η κα Πανοβράκου, θεωρεί ότι δεν ακούγονταν οι απόψεις της και οι προτάσεις της, και γι' αυτό δεν είχε νόημα να παραμείνει ως μέλος στον Οργανισμό.

**Το πάρτι
του ΚΑΠΗ**

Τη Δευτέρα στις 19.30 το Κ.Α.Π.Η. του Δήμου Άργους, τιμά τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας και θα πραγματοποιήσει εκδήλωση με την ευκαιρία της "Παγκόσμιας ημέρας των ηλικιωμένων", στο κέντρο Paradise club restaurant στην παραλιακή οδό Νέας Κίου - Ναυπλίου.

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: Αγιασμό για τη νέα κοινωνική χρονιά, δείπνο πλήρες με ποτά, μουσικοχορευτικό πρόγραμμα με τους καλλιτέχνες - τραγουδιστές Κάνια Καραγιάννη, Νίκο Καραγιάννη και την ορχήστρα τους. Στο κλαρίνο ο Κώστας Δήμου.

Καλούνται όλα τα μέλη του ΚΑΠΗ του Δήμου Άργους, καθώς και όλοι όσοι αισθάνονται χρέος απόδοσης τιμής στους απόμαχους της εργασίας αλλά υπέρμαχους της ζωής, στους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, όπως δηλώσουν έγκαιρα τη συμμετοχή τους στην κοινωνική λειτουργό του ΚΑΠΗ του Δήμου Άργους, κ. Φωτεινή Βονοπάρτη, τηλ. 2751062093 μέχρι την Παρασκευή. Τιμή συμμετοχής μέλους 13 ευρώ. Συμμετοχή μη μέλους ΚΑΠΗ 20 ευρώ.

Λεωφορείο θα αναχωρήσει από τη Λαϊκή Αγορά του Άργους και ώρα 19.00, για όσους δεν έχουν δικό τους μεταφορικό μέσο.

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ
ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ
Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax:27520 21752, Γραφεία Άργους: Καποδιστριαύ: 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@hotmail.com.
Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣ www.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΓΟΣ»
Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ
Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΔΔ, ΝΠΔΔ: 130,00 ΕΥΡΩ
Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993).
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 27.09.07

Ο σύλλογος «Ελληνική παράδοση» στη Ρουμανία



Η χορευτική ομάδα των ενηλίκων του Συλλόγου «Ελληνική Παράδοση» βρέθηκε προσκεκλημένη στη Ρουμανία, όπου και συμμετείχε σε τρία διεθνή φεστιβάλ παραδοσιακών χορών.

Τα μέλη της χορευτικής ομάδας επισκέφθηκαν και ξεναγήθηκαν στα Καρπάθια Όρη, στον Πύργο του Κόμη Δράκουλα, στο Παλάτι του τέως Βασιλιά της Ρουμανίας και στην κοιλάδα του Μπρασόβ. Χόρεψαν στο Τοπολεβένι κοντά στο Πιτέστι. Το χειροκρότημα του κόσμου στην ελληνική συμμετοχή ήταν εγκάρδιο, θερμό και συγχρονισμένο στους ήχους της Ελληνικής Μουσικής.

Η χορευτική ομάδα έλαβε μέρος σε φεστιβάλ της κομμόπολης Μπαρμπατέου. Εκεί, ο Δήμαρχος της κομμόπολης, μαζί με την υπεύθυνη της χορευτικής ομάδας του Μπαρμπατέου, επεφύλαξαν μία μεγάλη έκπληξη στους Έλληνες χορευτές. Αφού επιστράτευσαν τα παραδοσιακά οχήματα της περιοχής, μετέβησαν σε ορεινό χωριό, όπου εκεί στον ορθόδοξο ιερό ναό του χωριού παρακολούθησαν τη θεία λειτουργία και το ευχέλαιο που έγινε επί τη εορτή του γεννησίτου της Θεοτόκου. Στη συνέχεια, έγινε αναβίωση παραδοσιακού πανηγυριού με τραγούδια και χορό από Έλληνες και Ρουμάνους μέσα στο δάσος όπως τον παλιό καλό καιρό. Ο ενθουσιασμός και η συγκίνηση, ήταν πολύ εμφανής, κυρίως στους

ηλικιωμένους ανθρώπους της Ρουμανικής ενδοχώρας.

Η ομάδα της «Ελληνικής Παράδοσης» βρέθηκε επίσης στο Μπακού, όπου και εκεί συμμετείχε σε διεθνή φεστιβάλ παραδοσιακών χορών.

Τέλος, πραγματοποιήθηκε εκδρομή, στο πανέμορφο Ιάσιο εκεί απ' όπου ξεκίνησε την επανάσταση του 1821 η Φιλική Εταιρεία. Ο νεοεκλεγείς Παιtriάρχης Ρουμανίας κ. Δανιήλ υποδέχθηκε και φιλοξένησε με μεγάλη χαρά και συγκίνηση τα μέλη της Ελληνικής αποστολής. Ακολούθησε ξενάγηση σε μοναστήρια, εκκλησίες, μουσεία, και σε άλλα πολλά σημαντικά μνημεία και κτίρια της πόλης του Ιασιού. Οι πανέμορφες ορθόδοξες βυζαντινές εκκλησίες, η έντονη θρησκευτικότητα των Ρουμάνων και το άκουσμα της Βυζαντινής Μουσικής στη Ρουμανική γλώσσα, έκαναν τους Έλληνες να ριγίσουν από συγκίνηση.

Η επιτυχία του ταξιδιού αυτού, που ήταν γεμάτο από ευχάριστες εμπειρίες και αναμνήσεις, οφείλεται κατά ένα μεγάλο βαθμό στη πολύτιμη βοήθεια της συνοδού της αποστολής Κυρίας Αφροδίτης Σκέντου, που κατάγεται από τη Ρουμανία και διαμένει στην Ελλάδα παντρεμένη με Έλληνα, και η οποία είναι υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων της Ρουμανικής Προσέβειας στην Ελλάδα.

Εγγραφές στο ΠΛΙ

Οι εγγραφές στην χορευτική ομάδα του σωματείου «Φίλοι ΠΛΙ» ξεκινούν την 1η Οκτωβρίου, κάθε Δευτέρα και Τετάρτη (19.00 - 21.00), στην οδό βασιλέως Κωνσταντίνου (Μεγάλος Δρόμος). Έναρξη μαθημάτων την Τετάρτη 3 Οκτωβρίου στις 19.00. Οι εγγραφές θα συνεχιστούν όλο τον Οκτώβριο.

Καθαρίζουν ακτές

Στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντικού Καθαρισμού των ακτών το Σάββατο το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ν. Κίου, με τη συμμετοχή των μαθητών του Δημοτικού και του Γυμνασίου, διοργανώνει εκδήλωση συμβολικής καθαριότητας των ακτών. Η εκδήλωση θα ξεκινήσει στις 9.30 το πρωί στο Πνευματικό Κέντρο της Ν. Κίου με την ενημέρωση των μαθητών και εν συνεχεία το συμβολικό καθαρισμό των ακτών.

Ζωγραφική στην Τελέσιλλα

Αρχίζουν τα μαθήματα και συνεχίζονται οι εγγραφές στο τμήμα ζωγραφικής του πολιτιστικού Συλλόγου Άργους «Τελέσιλλα». Η σύγχρονη παιδαγωγική υπογραμμίζει την μεγάλη σημασία της αισθητικής αγωγής (θέατρο, μουσική, ζωγραφική, θεατρικό παιχνίδι), στην διαμόρφωση της προσωπικότητας και της πνευματικής ανάπτυξης του παιδιού. Ο σύλλογος, θεωρεί την ζωγραφική ως προνομίο χώρο αισθητικής αγωγής και γι' αυτό λειτουργεί το συγκεκριμένο τμήμα με παιδιά 4 - 8 ετών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΝΑΥΠΛΙΟ 18-9-2007
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 5346

Πληροφ.: Δ. Γεωργόπουλος
Τηλέφωνο: 27520 97741

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται από το Δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλίου με την υπ. αρ. 322/2007 απόφαση

του:
Γνωμοδότησε υπέρ της τροποποίησης του Σ.Π. στο ΟΤ Γ236 περιοχής οδού ΑΓ. ΜΟΝΗΣ.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση για την τροποποίηση αυτή και να υποβάλλουν τυχόν ενστάσεις, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την τελευταία δημοσίευσή της στον ημερήσιο τοπικό τύπο.
ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ

Καποδιστριαύ 32-34, Άργος Τ. Κ. 21200
Τηλέφωνο-Fax : 2751026545
e-mail: anat958@otenet.gr

ανθρώπων έργα



Νέο Σχολείο

Γυμνάσιο
Ενιαίο Λύκειο

Εκπαιδευτικός
Όμιλος
Αργολίδας

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ συγχαίρει τους μαθητές του.

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ με χαρά και ικανοποίηση συγχαίρει τους μαθητές του για τις εξαιρετικές επιτυχίες τους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και την εισαγωγή τους στις σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Η επιτυχία τους σε σχολές της προτίμησής τους αποδεικνύει ότι η σοβαρότητα και η συνέπεια που επέδειξαν όλα τα χρόνια της φοίτησής τους στο ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ μαζί με τις αρχές που τους εμφύσησαν οι καθηγητές τους έγιναν στοιχεία στήριξης και τους βοήθησαν στο δυσκολότατο έργο τους.

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ευχαριστεί τους μαθητές και τις οικογένειές τους για την εμπιστοσύνη τους στο σχολείο και την άριστη συνεργασία τους.

Εύχεται στους νέους φοιτητές καλές σπουδές και πάντα επιτυχίες.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Σχολικού έτους 2006-2007

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ : 93 % (50 στους 54)

ΑΕΙ : 42 Μαθητές ΠΟΣΟΣΤΟ 84%

ΤΕΙ : 8 Μαθητές ΠΟΣΟΣΤΟ 16%

ΣΧΟΛΗ	ΣΥΝΟΛΟ	ΑΕΙ	ΤΕΙ
ΣΧΟΛΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 2 ΙΑΤΡΙΚΗ 2 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ 2 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ	8	6	2
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 3 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ 2 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ	9	8	1
ΝΟΜΙΚΗ	4	4	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ -ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ	11	10	1
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ	8	6	2
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	8	6	2
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ	2	2	0
ΣΥΝΟΛΟ	50	42	8

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσλινγκ

Αλήθεια

ΠΙΣΤΕΥΕΤΕ ΙΣΩΣ, ότι είναι καλύτερο να λες ψέματα από το να λες την αλήθεια, όταν η αλήθεια πονάει. Οι άνθρωποι θέλουν να καταφέρνουν τα πράγματα με το μαλακό τρόπο, και να αποφεύγουν να αντιμετωπίζουν τα δύσκολα. Συμπεριφέρονται έτσι στα παιδιά, στους ηλικιωμένους, και σε φίλους που βαρέθηκαν. Λένε και ψέματα σε αυτούς που δίνουν υποσχέσεις, τους κάνουν να περιμένουν, τους αποφεύγουν, και ελπίζουν ότι αυτοί οι άνθρωποι θα καταλάβουν μόνοι τους και θα φύγουν, μετά από λίγο χρόνο. Πολλές φορές όμως, αυτοί που λένε ψέματα, αποφεύγουν μόνο τον δικό τους πόνο και δυσκολία, και οι άλλοι δυσκολεύονται πολύ. Κάποιος μου έχει πει μια ιστορία που δείχνει πόσο πονάνε τα ψέματα.

ΕΙΧΑΝ ΠΕΡΑΣΕΙ πόσοι μήνες? Έξι? Εφτά? που έψαχνε για δουλειά. Δεν θυμόταν πια. Δεν υπήρχε πολύ δουλειά στην περιοχή, γιατί η γενική οικονομική κατάσταση είχε πέσει και κανείς δεν ήθελε να προσλάβει προσωπικό. Λοιπόν, είχε ζητήσει δουλειά από πολλούς εργοδότες. Και πολλοί του είπαν όχι, ότι δεν υπάρχουν θέσεις. Αυτό ήταν εντάξει--πήγε αλλού και έψαξε. Αλλά τελικά βρήκε έναν εργοδότη που του είπε κάτι άλλο, είπε ότι θα υπάρξει δουλειά, του είπε να περιμένει. Λοιπόν, περίμενε. Περίμενε πολύ. Περίμενε όλη την ημέρα να χτυπάει το τηλέφωνο. Δεν θυμήθηκε τι είχε κάνει εκείνη την ημέρα. Ίσως δεν είχε κάνει τίποτα, εκτός από το να περιμένει. «Αυτή δεν είναι δυσκολία. Είναι εξόντωση.» Έτσι σκεφτόταν μερικές φορές. Άλλες φορές όμως, δεν φαινόταν τόσο άσχημο. Δεν μπορούσε να είναι σίγουρος. Γιατί, τίποτα δεν ήταν σίγουρο. Δεν ήξερε, τι θα συμβεί.

ΤΑ ΩΡΑΙΑ κοστούμια, τα γρήγορα αυτοκίνητα, και τις ακριβές συσκευές που αγοράζουμε με τα χρήματα που έχουμε ή δεν έχουμε, είναι παιχνίδια. Αυτά τα πράγματα δεν είναι ο λόγος γιατί ψάχνουμε για δουλειά. Ψάχνουμε για δουλειά για να έχουμε έναν σκοπό μέσα στην ζωή μας, ένα λόγο για να σηκωνόμαστε από το κρεβάτι, το πρωί. Εάν δεν έχεις κάτι να κάνεις, γιατί να σηκωθείς? Εάν ο σκοπός της ζωής σου είναι, να περιμένεις μέσα στα ψέματα, αρχίζεις να μισείς όλους τους ανθρώπους και τον εαυτό σου μαζί. Να περιμένεις και να μην ξέρεις την αλήθεια, εάν θα βρεθείς με δουλειά ή όχι, είναι πιο δύσκολο από οποιαδήποτε δουλειά. Νιώθεις τον εαυτό σου να χάνεται μέσα σε σιωπή και αδράνεια και την ζωή που έχτισες να φεύγει από την όρασή σου. Γι' αυτό εκτιμούσε τον εργοδότη που του είχε πει ευθέως «όχι.» Όταν ήξερε ότι δεν θα πάρει την δουλειά, μπορούσε να κάνει κάτι άλλο, να συγκεντρώνεται, να προχωράει με την ζωή του. Με το «περίμενε,» κόλλησε.

ΘΑ ΣΗΚΩΝΟΤΑΝ, να βγει έξω, να βρει δουλειά. Ποτέ δεν έχασε την ελπίδα να εργάζεται και να φέρνει λεφτά από την εργασία του μέσα στο σπίτι, να φανεί χρήσιμος, να δουλεύει και να χαλαρώνει με τους ίδιους υγιεινούς ρυθμούς που δούλευαν οι γονείς και οι πρόγονοί του. Αλλά αυτή την στιγμή, αυτή η ελπίδα θόλωσε, και το όνειρο της δουλειάς φάνηκε πολύ δύσκολο να το πιάσει.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 27.09.07



Εξαφάνισαν το ρέμα

Ένα ακόμα ρέμα χάθηκε για το Ναύπλιο. Πρόκειται για το ρέμα το οποίο βρισκόταν κοντά στην περιοχή της Ευαγγελίστριας και σήμερα έχει μετατραπεί σε πεζόδρομο κατά ένα μεγάλο μέρος ενώ μέσα σε δω στο ρέμα χτίστηκαν πολυκατοικίες. Όταν κάποια στιγμή κατεβάσει νερό τότε θα θέλαμε να ξέρουμε τι θα πουν οι υπεύθυνοι που επέτρεψαν να χτιστεί και να καταπατηθεί ένα ακόμα ρέμα μέσα στην πόλη. Οι ζημιές θα είναι τεράστιες θα προκύψουν από τη ροή των νερών και ίσως θα πρέπει να κλειθούν να τις πληρώσουν κάποιοι.

off.

Ο περιφερειακός

Θα θρηνήσουμε θύματα για να συγκινηθεί κανείς και να ενεργήσει ώστε να αποκατασταθεί η βλάβη του σηματοδότη στην διασταύρωση του περιφερειακού δρόμου Άργους- Τριπόλεως με τον επαρχιακό δρόμο Άργους- Νέας Κίου;

Μόνο ως δικαιολογία μπορεί να εκληφθεί αυτό που λέγεται περί οικονομικών διαφορών μεταξύ ΔΕΣΕ και εργολάβου και περί μη παραλαβής του έργου. Στο κάτω - κάτω της γραφής ας κλείσει ο δρόμος μέχρι να λυθεί το ζήτημα, ή πιο απλά ας τοποθετηθεί τροχονόμος σε μόνιμη βάση.

Αλήθεια η Τροχαία αντί να κόβει κλήσεις δεν είναι προτιμότερο να απασχολήσει μέρος του προσωπικού της για να σωθούν οι άνθρωποι που περνούν από την διασταύρωση - καρμανιόλα; Γιατί αν περιμένουμε από τις υπόλοιπες υπηρεσίες να λύσουν το πρόβλημα, μέχρι τότε θα έχουν γίνει αρκετές κηδείες.

Α.Γ.

Το εξοχικό της Βανδής

Στην Επίδαυρο, σχεδιάζει να αποκτήσει σπίτι η Δέσποινα Βανδής, θεωρώντας την περιοχή ως το πλέον κατάλληλο

μέρος για την εξοχική της κατοικία.

Όπως διαβάζουμε στο διαδίκτυο, οι λόγοι που την οδήγησαν σε αυτή την απόφαση έχουν να κάνουν από τη μία με την απόσταση, αφού η Επίδαυρος βρίσκεται πολύ κοντά στην Αθήνα και μπορεί με ευκολία να πηγαίνει στις δουλειές της και από την άλλη είναι μια θαυμάσια τοποθεσία, κατάλληλη για να πηγαίνει με την οικογένειά της για διακοπές.

Δέσποινα και Ντέμης Νικολαΐδης έχουν κάνει αρκετά ταξιδάκια τον τελευταίο καιρό στην περιοχή και έχουν δει διάφορα σπίτια ψάχνοντας να βρουν το κατάλληλο για εκείνους. Βέβαια, δεν βιάζονται, αφού πιστεύουν ότι μια τέτοια αγορά είναι επένδυση και δεν θα ήθελαν να κάνουν κάποια λάθος κίνηση.

Υ.Ζ.

Βοήθεια από Θεσσαλονίκη

Συνεδριάζει τη Δευτέρα το Δ.Σ. Του Επιμελητηρίου και θα συζητήσει μεταξύ άλλων την πρόταση της HELEXPO Α.Ε. για συνεργασία.

Πρόκειται για ένα θέμα που έχει συζητηθεί πολλές φορές και ευχής έργο είναι να υλοποιηθεί αυτή η συνεργασία στον τομέα των εκθέσεων.

Υ.Ζ.

ΚΑΠΗ Λυγουριού

Εορτασική εκδήλωση, διοργανώνει το Κ.Α.Π.Η. του Δήμου Ασκληπείου, για την « Παγκόσμια Ημέρα Τιμής των Ανθρώπων της Τρίτης Ηλικίας». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή στις 8.30 το βράδυ, στο εστιατόριο «Κ Ο Ρ Ω Ν Ι Σ», στο Λυγουριό.

Πιάσανε ραλιάριδες

Επιτέλους ντιου στην πιάτσα της λαϊκής αγοράς του Άργους έκανε τροχαία δεν συλλαμβάνοντας αρκετούς από τους επίδοξους οδηγούς φόρμουλα ένα. Κάθε Πέμπτη βράδυ μετά τις 12 τα μεσάνυχτα επίδοχοι Σουμάχερ συγκεντρώνονται στην λαϊκή αγορά του Άργους διοργανώνοντας αγώνες ταχύτητας. Τώρα μετά τις πρώτες συλλυψεις περίμενε κανείς να μετριαστεί το φαινόμενο. Λάθος κάθε Πέμπτη συνεχίζονται τα ραντεβού και το κλείσιμο αυτοσχέδιων Αγώνων. Ίσως θα πρέπει κάποια στιγμή να αντιλυφθούν οι επίδοχοι οδηγοί Αγώνων ότι οι δρόμοι δεν ενδείκνυται και τα αυτοκίνητά τους τους είναι ακατάλληλα για αυτού του είδους τις ταχύτητες. Η επόμενη στάση σίγουρα δεν θα ναι ευχάριστη για όλους και τα κλειδιά του δωματίου που θα τους επισκεφθεί κανείς τα κρατάει ο Άγιος Πέτρος.

ΑΝ.

ΞΕΙΝΟΛΟΓΙΑΣ

10 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία

G.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

Ηρώδης, η πολιτεία για τα νήπια

ΤΗΝ ΣΚΛΗΡΗ αντιμετώπιση του κράτους απέναντι στους πολίτες, την γραφειοκρατία και τον ωχαδερφισμό, ζουν από τα 5 τους χρόνια, 18 νήπια που είχαν την τύχη να γραφτούν από τους γονείς τους στο νηπιαγωγείο Ζυμβρακάκη, στο Ναύπλιο. Είναι υποχρεωμένα, το ανέμελο παιγνίδι τους να το κάνουν, ριψοκινδυνεύοντας την ίδια τους τη ζωή, αφού το προαύλιο που γίνονται τα διαλείμματα του σχολείου δεν είναι περιφραγμένο, σίδαρα περισσεύουν από μια πρώην υποτυπώδη περίφραξη και μια άθλια παιδική χαρά με χαλασμένα παγκάκια και σκουπίδια, απειλεί ακόμα και ανθρώπινες ζωές.

ΤΟ ΠΡΟΑΥΛΙΟ αυτό, είναι άγνωστο ακόμα και στον δήμο Ναυπλίου, αν ανήκει στο νηπιαγωγείο και ίσως καταργηθεί για να χτιστεί πολυκατοικία με αποτέλεσμα τα μικρά παιδιά να παραμένουν «φυλακισμένα» στην επίσης επικίνδυνη και χωρίς προδιαγραφές αίθουσα.

ΛΑΙΜΗΤΤΟΜΟΣ, ταυτόχρονα μπορεί -φευ- να αποδειχθεί η τεράστια τζαμα-

ρία της αίθουσας για τα ανήλικα παιδιά, που ανά πάσα στιγμή, κινδυνεύουν να πέσουν επάνω και να σπάσει με αποτέλεσμα να έχουμε θύματα. Ούτε καν παράθυρο, δεν υπάρχει για να αερίζεται η αίθουσα διδασκαλίας και τον ρόλο αυτό έχει αναλάβει ένα κλιματιστικό της κακής ώρας που λειτουργεί συνεχώς για να ανανεώνει τον αέρα με τεχνικό και ανθυγιεινό τρόπο.

Η ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ Εκπαίδευση, φαίνεται ότι δεν ασχολείται με το θέμα και δηλώνει αναρμόδια ενώ ο δήμος -παρ' ότι ξεκίνησε η σχολική χρονιά- σχεδιάζει ακόμα και σήμερα και ...μελετά την μετακόμιση του νηπιαγωγείου. ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ όμως αυτά τα παιδιά, από τον σύγχρονο «Ηρώδη» που ονομάζεται «ευνομούμενη πολιτεία»; Ποιος φορέας, θα αναλάβει υπεύθυνα να λύσει άμεσα ένα σοβαρό ζήτημα που ντροπιάζει όλους μας; Μόνον με κινητοποιήσεις ή με την απειλή του εισαγγελέα μπορεί να ιδρώσει το ...αυτί των αρμοδίων;



gatziosakis@yahoo.gr

Ξεκινά το Χάρβαρντ

Ο Δήμος Ναυπλίου και το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ διοργανώνουν στο Βουλευτικό το Σάββατο στις 8 το βράδυ εκδήλωση παρουσίασης του κέντρου στο Ναύπλιο επ' ευκαιρία της έναρξης λειτουργίας του.

Ως γνωστόν για την λειτουργία του παραρτήματος του Χάρβαρντ ο δήμος Ναυπλίου ανακαίνισε το παλιό δημαρχείο - κτήριο Ιατρού- το οποίο θα στεγάσει τις ανάγκες του ιδρύματος.

ΑΝ.

Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων

Το έμπρακτο ενδιαφέρον του δείχνει ο Δήμος της Ν. Κίου για την τρίτη ηλικία.

Τη Δευτέρα 1 Οκτωβρίου στις 6.30 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση των μελών του ΚΑΠΗ Ν. Κίου, για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας των Ηλικιωμένων, στο κέντρο «ΑΡΓΩ» των Αφών Τσακίρη στη Νέα Κίο.

Στην εκδήλωση, η ομάδα μουσικής του ΚΑΠΗ θα παρουσιάσει, μοντέρνα και ελληνικά τραγούδια.

ΑΝ.

Φωτογραφικές μνήμες

Ο Σύλλογος Ηπειρωτών Αργολίδας, η Δ.Ε.Π.Α.Ν, ο ΟΠΑΝΑΑΡ & το Νέο Σχολείο, διοργανώνουν έκθεση φωτογραφίας του Κώστα Μπαλάφα στο Βουλευτικό, με τίτλο: «Φωτογραφικές μνήμες από την σύγχρονη Ελλάδα». Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν στις 30 Σεπτεμβρίου

ΑΝ.



Γ. ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ

και θα διαρκέσει έως και την 27η Οκτωβρίου. Πρόκειται για μια πολύ ενδιαφέρουσα έκθεση που αφορά την Ζωή της Ηπείρου.

ΑΝ.

Ψάχνει για «γραμμή»

Παλιές εποχές όπου τα μέλη των κομμάτων έψαχναν να βρουν την κομματική γραμμή μας θυμίζει με επιστολή του ο γυναικολόγος κ. Χρονόπουλος. Όπως υποστηρίζει μεταξύ άλλων το μέλος της περιφερειακής επιτροπής ΠΑΣΟΚ Πελοποννήσου: «πρέπει να κάνουμε την υπέρβαση και να επιλέξουμε νέο αρχηγό, ο οποίος θα δώσει νέα πνοή και ο οποίος θα γίνει πόλος συσπείρωσης με συλλογική εργασία, και με μεγαλύτερη δυναμική, με τις αρχές και τις αξίες που το κίνημα μας στηρίζεται και δεν διαπραγματεύεται, θα εκφράσει το ΠΑΣΟΚ θα οδηγήσει τις προσπάθειες όλων μας σε μια «νικηφόρα πορεία».

Τελικά απ' ό,τι φαίνεται στο ΠΑΣΟΚ ψάχνουν να ανασπύσουν τον μαρμαρωμένο βασιλιά. Τα ... ψάρια δεν ξέρουμε ποιος θα τα τηγανίσει.

ΑΝ.

Γίνε Σαμαρείτης

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών και Διασωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τμήματος Ναυπλίου, οδός Βασ. Κωνσταντίνου 15 στον πρώτο όροφο, ανακοινώνει ότι ξεκίνησαν ήδη οι εγγραφές των τμημάτων των Σχολών



καθώς και οι εγγραφές για την Ακαδημία. Δεκτοί είναι όλοι όσοι ενδιαφέρονται από ηλικίας 12 έως 46 ετών. Τα μαθήματα στις σχολές είναι δωρεάν και τα τμήματα που μπορείτε στο Ναύπλιο να παρακολουθήσετε είναι: Πρώτων Βοηθειών, Διάσωσης και Ναυαγοσωστικής. Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στα τηλέφωνα: 2752023488, 6977416057, 6945807955

OFF.

Μεταλλαγμένα στα σχολεία

Στη σελίδα 124 του σχολικού βιβλίου βιολογίας της Γ Γυμνασίου γίνεται αποκάλυψη διαφήμιση των γενετικά τροποποιημένων τροφίμων, τόσο μέσα από το κείμενο του μαθήματος όσο και από δύο εικόνες που περνούν σαφές μήνυμα στους μαθητές πως η υγιής τροφή είναι η μεταλλαγμένη, σε αντίθεση με αυτήν που προέρχεται από τη φυσική καλλιέργεια. Στη μία εικόνα εμφανίζονται νιομάτες υγιείς, γυαλιστερές, κατακόκκινες, με την υπόδειξη από κάτω ότι πρόκειται για γενετικά τροποποιημένες, ενώ στη δεύτερη εικόνα φαίνονται νιομάτες μουχλιασμένες, ζαρωμένες και καφεκόκκινες, με την υπόδειξη ότι είναι μη γενετικά τροποποιημένες. Το μήνυμα που περνάει είναι σαφές: όχι απλά μια υπεροχή των μεταλλαγμένων, αλλά η μοναδική υγιής τροφή. Τι άλλο θα δούμε ακόμα από τους ανεύθυνους της παιδείας μας.

ΑΝ.

Εμπόριο του πατριωτισμού

Για εμπόριο πατριωτισμού κάνει λόγο το Δίκτυο αναφορικά με το βιβλίο της ιστορίας της δημοτικής. Μεταξύ άλλων σε ανακοίνωσή του το Δίκτυο αναφέρει: «Θα ήταν λάθος να πιστέψει κανείς ότι η απόσυρση είναι μόνο το αποτέλεσμα των ενεργειών ενός λόμπι που αποτελείται από τηλεπλασιέ βιβλίων εθνικής επιστημονικής φαντασίας, βουλαγαροκτόνους δεσπότες, καθώς και ακροδεξιούς πολιτικούς. Η ακροδεξιά εθνικιστική προπαγάνδα δεν θα μπορούσε να ανθίσει χωρίς το εύφορο έδαφος που δημιούργησε η κυρίαρχη πολιτική. Γιατί ο πιο μεγάλος έμπορος πατριωτισμού είναι το ίδιο το κέντρο του πολιτικού συστήματος που τη μια ποντάρει στο «νέο πατριωτισμό» και την άλλη στην «ισχυρή Ελλάδα». Ο μπρουτάλ εθνικισμός του ΛΑΟΣ είναι η ακραία εκδοχή του εκλεπτυσμένου εθνικισμού της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ».

ΑΝ.

Κλείδωσε την θέση της υποψήφιας για τις επόμενες εκλογές

Γκιόλα: θα είμαι κοντά σας

“Έδωσα το λόγο μου ότι θα είμαι κοντά σας και στο μέλλον και αυτό και θα κάνω για τα προβλήματα του Νομού μας και του τόπου μας”, τονίζει σε δήλωσή της η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Σοφία Γκιόλα.

Υπενθυμίζουμε ότι η κα Γκιόλα, συγκέντρωσε 3618 ψηφοφόρους, κλειδώνοντας ουσιαστικά την θέση της υποψήφιας για τις επόμενες Εθνικές εκλογές. Στο μήνυμά της η κα Γκιόλα επισημαίνει:

Αγαπητοί φίλες και φίλοι της Αργολίδας, αισθάνομαι την ανάγκη να σας ευχαριστήσω από την καρδιά μου για την αγάπη, την εκτίμηση και την εμπιστοσύνη που δείξατε στο πρόσωπό μου και με τμήσατε με την ψήφο σας στις πρόσφατες Εθνικές εκλογές.

Μέσα από αντίξοκες και δύσκολες για μένα συνθήκες, εν γνώσει μου έδωσα μία άνιση μάχη σε αυτές τις εκλογές -είχα μόνο ένα περίπου μήνα προεκλογικής περιόδου, ήμουν απύσχα από την εκλογική διαδικασία (με την έννοια της συμβατικής παρουσίας, όπως συνήθιζεται να γίνεται στις εκλογές) λόγω της εγκυμοσύνης, αλλά δεν έκανα πίσω, διακινδυνεύοντας ακόμη και την υγεία μου σε μια τέτοια κατάσταση που πανελλαδικά από όσο γνωρίζω δεν έχει επαναληφθεί-, μπήκα στην πρώτη γραμμή της μάχης για τις ιδέες και τις θέσεις του Κόμματός μου, για την αντιμετώπιση των προβλημάτων της Αργολίδας και της χώρας μας και αγωνίστηκα με τον τρόπο που μπορούσα, όπως κάνω πάντα για τον πολι-

τικό χώρο στον οποίο και ανήκω. Σε αυτή τη μάχη που δώσαμε μαζί είχα κοντά μου συμμάχους και υποστηρικτές την οικογένειά μου και τους προσωπικούς μου φίλους μόνο, δηλαδή εσάς!

Και αυτό έκανε για μένα το αποτέλεσμα που πέτυχα στις εκλογές πιο σημαντικό, πιο ουσιαστικό, πιο μεγάλο και πιο ισχυρό.

Έδωσα το λόγο μου ότι θα είμαι κοντά σας και στο μέλλον και αυτό και θα κάνω για τα προβλήματα του Νομού μας και του τόπου μας.

Μπορεί τα Πανελλαδικά αποτελέσματα να μας απογοήτευσαν, όμως δε μας κάμπιουν.

Εμείς έχουμε μάθει να αγωνιζόμαστε και θα εξακολουθήσουμε συντηγμέ-

να να αγωνιζόμαστε υγιώς σκεπτόμενοι και μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες που διασφαλίζουν τις αρχές, τις αξίες και την πολιτική ενός μεγάλου Κόμματος με κύρος στην Ελλάδα και διεθνώς, με ιστορία, με μέλλον και προοπτική!

Ένα Κόμμα που δε χειραγωγείται, που διορθώνει τα λάθη του και μαθαίνει από αυτά και αγωνίζεται ενωτικά με τα στελέχη, τα μέλη, τους φίλους και τους οπαδούς του για τα προβλήματα του τόπου, τα προβλήματα που ταλανίζουν την Ελληνική κοινωνία, την οικονομία, κάθε οικογένεια. Φίλες και φίλοι, οι



εκλογές τελείωσαν, ο αγώνας μας όμως συνεχίζεται και θα συνεχίζεται με ενότητα, με συνέπεια προς το λαό, με αρχές, με ήθος, με αξιοπρέπεια και με δύναμη για να κάνουμε τη ζωή μας καλύτερη,

πιο ανθρώπινη, αξιοπρεπή, αισιόδοξη. Σε αυτήν την προσπάθεια καλώ όλες και όλους, εκλεγμένους και μη συναδέλφους από όλα τα Κόμματα στο Νομό μας, να κάνουν το ίδιο-αφού συγκαρῶ όσους εξελέγησαν Βουλευτές και τους ευχηθῶ καλή δύναμη - για την Αργολίδα μας, για την χώρα μας.

Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

Σε ιδιώτες η Καραθώνα



ΧΑΛΑΡΩΣΑΝ οι αντιδράσεις για την Καραθώνα. Σε σημείο που να γεννά ερωτηματικά για την στάση τόσο του Δήμου και των παρατάξεων, όσο των βουλευτών και των κομμάτων του νομού, έχει φτάσει υπόθεση της Καραθώνας. Φαίνεται πως ο πολιτικός κόσμος του νομού αντιμετωπίζει την πλαζ του Ναυπλίου σαν καλοκαιρινό φρούτο. Μόλις έρθει ο Ιούνιος την θυμόμαστε και μόλις τελειώσει ο Αύγουστος την ξεχνάμε.

ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ εδώ και καιρό βρισκόμαστε στην μετά Ξενακείο εποχή, δηλαδή στην μετά “τα στολίδια στην άμμο” εποχή για την θαυμάσια πλαζ του Ναυπλίου. Προ μνηών είχε θιγεί το ζήτημα αυτό και το δημοτικό Συμβούλιο Μαρκόπουλου αλλά μέχρι τώρα τα πράγματα έμειναν χωρίς καμιά εξέλιξη και αυτό είναι ιδιαίτερα ανησυχητικό.

ΤΟ ΝΕΟ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ σχέδιο τουρισμού ανοίγει την Κεκρόρπη για την πλήρη ιδιωτικοποίηση της περιοχής της Καραθώνας. Μπορεί να προστατεύει αφενός μεν το περιβάλλον από την άλλη πλευρά επιτρέπει την δημιουργία ειδικών χωροταξικών σχεδίων για ξενοδοχειακές εγκαταστάσεις σε περιοχές άνω των 150 στρεμμάτων. Ουσιαστικά ανοίγει το δρόμο για την ιδιωτική πολεοδόμηση σε περιοχές που μέχρι σήμερα δεν μπορούσε κανείς να πολεοδόμησει.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ της Καραθώνας αυτό σημαίνει ότι οι προβλεπόμενες ξενοδοχειακές μονάδες που μπορούν να κατασκευαστούν εκεί από την ΕΤΑ, κάποια στιγμή μπορεί να βρεθούν σε χέρια ιδιωτών, αφού το χωροταξικό σχέδιο για τον τουρισμό επιτρέπει μέρος ξενοδοχειακής μονάδας έως και 70% να πουληθεί σε ιδιώτες ως παραθεριστική κατοικία.

ΕΠΟΜΕΝΩΣ ελλοχεύει ο κίνδυνος της οριστικής ιδιωτικοποίησης της περιοχής μέσω των CONDO, δηλαδή ο επενδυτής θα μπορεί να κτίζει 60% περισσότερες κλίνες από ότι αν αξιοποιούσε τις ρυθμίσεις για τα ξενοδοχεία. Συνεπώς, οδηγούνται οι επενδυτές να επιλέξουν αποκλειστικά την παραθεριστική κατοικία μέσω των CONDO. Αλλά και χωρίς τη χρήση των πολεοδομικών εργαλείων ΠΕΡΠΟ, ΠΟΑΠΔ και ΠΟΤΑ ο συντελεστής δόμησης είναι 0,2 που σε οικόπεδο έκτασης 150 στρεμμάτων σημαίνει δομημένη επιφάνεια 30000 τμ, ή 900 κλίνες όσες δηλαδή προβλέπονται και για τα ξενοδοχεία.

Η ήττα του υποψήφιου βουλευτή

Πικρίες και βέλη Μητροσύλη

Την πίκρα του από το προσωπικό του αποτέλεσμα σε σταυρούς στις Εθνικές εκλογές, εκφράζει ουσιαστικά με την δήλωσή του ο υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Βασίλης Μητροσύλης. Ο κος Μητροσύλης, για δεύτερη φορά υποψήφιος συγκέντρωσε μόλις 1100 σταυρούς, αλλά δεν ξεκαθαρίζει απόλυτα αν θα εγκαταλείψει την πολιτική.

Σε δήλωσή του εύχεται όπως η Αργολίδα, βρει τον δρόμο της ανάπτυξης, που της στερούν χρόνια τώρα συγκεκριμένα οικονομικά συμφέροντα και παραγωγικές λογικές, που ποδηγετούν και υποκλέπουν την ψήφο των πολιτών της Αργολίδας, με απατηλές υποσχέσεις και καταβαραθρώνουν το μέσο εισόδημα του Πολίτη ενώ αυτοί θησαυρίζουν.

Δεν είναι δυνατό η Ερμιονίδα και Ολό-

κληρη η Αργολίδα να έχουν τον χειρότερο οδικό δίκτυο και κανείς να μην διαμαρτύρεται με την ψήφο του.

Δεν έχουμε νερό να ποτίσουμε και να πίνουμε και 50 χρόνια φωνάζουμε για τον Ανάβαλο και όταν έρχεται η ώρα της κάλπης επιβραβεύουμε τους υπευθύνους.

Ο Προαστιακός Σιδηρόδρομος έφτασε στο Κιάτο και σε λίγο στο Αίγιο και κάποιοι κοροϊδεύουν όταν λένε ότι οι Γραμμές του τραίνου είναι προαστιακές, μα η ίδια η εταιρεία του προαστιακού λέει με έγγραφο της δυστυχώς δεν προβλέπεται επέκταση του προαστιακού σιδηρόδρομου στην Αργολίδα. Ερώτημα πόσο πλάτος έχουν οι γραμμές του προαστια-



κού και πόσο του απλού τραίνου; Ποιά συμφέροντα θίγει ο προαστιακός σιδηρόδρομος;

Για μένα προσωπικά η Πολιτική δεν απέτυχε δεν αποτελεί και δεν θα αποτελέσει μέσο Προσωπικής και Οικονομικής η Επαγγελματικής ανέλιξης, αλλά προσφορά στην κοινωνία στην Πατρίδα μου και στην Αργολίδα.

Είμαι και θα είμαι πάντα στρατιώτης στο πολιτικό χώρο του ΠΑΣΟΚ υπερασπιζόμενος τις αξίες και τις αρχές του, δίπλα στο κάθε Νόμιμο εκλεγμένο Πρόεδρο του, μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες. Αυτή την κρίσιμη και ιστορική στιγμή του ΠΑΣΟΚ παραμένω δίπλα στον Γιώργο Παπανδρέου.

Έλσα: θα εργαστώ σκληρά

Σχετικά με τα αποτελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 19ης Σεπτεμβρίου η βουλευτής Αργολίδας Έλσα Παπαδημητρίου έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Θέλω να ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου τους πολίτες της Αργολίδας που με εμπιστεύθηκαν ανανεώνοντας την εντολή να υπηρετήσω - για πέμπτη συνεχόμενη κοινοβουλευτική θητεία - το νομό μας και τους ανθρώπους του. Θα συνεχίσω εργαζόμενη σκληρά, επενδύοντας όλες μου τις δυνάμεις και δυνατότητες, για να τη τηρήσω και να δικαιώσω έμπρακτα τον υπέροχο και έντιμο αγώνα που έδωσαν δίπλα μου». Η κα Παπαδημητρίου εξελέγη με 8978 σταυρούς.



Μηχανισμούς καταγγέλλει ο Σεραφείμ

Μηχανισμούς φροδών υποσχέσεων και ψεύτικων διλημμάτων, καταγγέλλει ο υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Θόδωρος Σεραφείμ, ο οποίος έμεινε εκτός κοινοβουλίου για 6292 σταυρούς (έλαβε 6696 σταυρούς). Ο κος Σεραφείμ δήλωσε: “Ένα μεγάλο ευχαριστώ, από τα βάθη της ψυχής μου, στους 7000 περίπου ψηφοφόρους που με τίμησαν με την ψήφο τους. Όλους εκείνους που στο πρόσωπο μου βρήκαν μια άλλη πρόταση για την πολιτική και τους πολιτικούς. Ευχαριστώ επίσης τον μεγάλο αριθμό πολιτών, που πιστεύω ότι (θα με ψήφισε αν δεν πιεζόταν από μηχανισμούς φροδών υποσχέσεων και ψεύτικων διλημμάτων), θεωρώ πολύ φυσιολογικό σε μια φοβική και ανασφαλής κοινωνία σαν αυτή που ζούμε να έχουμε αυτό το αποτέλεσμα. Το ΠΑΣΟΚ σε αυτές τις εκλογές υπέστη μια καθαρή ήττα που απογοήτευ-

σε τους πολίτες, και συνεχίζει να απογοητεύει, με όσα παρακολουθούμε αυτές τις μέρες στα τηλεπαράθυρα. Αυτές οι «κραυγές» εκφράζουν μόνο την αγωνία ορισμένων για το προσωπικό πολιτικό τους μέλλον και δεν αποτελούν πολιτικό λόγο. Ο μέσος ψηφοφόρος του ΠΑΣΟΚ, που αγωνιά για το μέλλον της παράταξης, θέλει μια αξιόπιστη ηγεσία σε ένα αποτελεσματικό κόμμα με σχέδιο, όραμα και προοπτική, για να μην “μαυρίσει” πάλι η ψυχή του στην επόμενη εκλογική αναμέτρηση. Θα εξακολουθήσω να αγωνίζομαι για τις αρχές που υπηρετώ πιστά έως σήμερα”.





ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!



AUTOVISION[®]
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΙΚΤΕΟ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
8 π.μ. - 6 μ.μ.
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

περιοχή **ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ**
εναντι βιολογικού

τηλ. 2752 0 99400
www.autovision.gr

Μεταπτυχιακά στο Πανεπιστήμιο

Πρόγραμμα μεταπτυχιακών και διδακτορικών σπουδών με τίτλο «οργάνωση και διοίκηση αθλητικών οργανισμών και επιχειρήσεων» θα λειτουργήσει για πρώτη φορά στην Ελλάδα, στο τμήμα οργάνωσης και διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Το τμήμα αυτό, με έδρα τη Σπάρτη, δέχθηκε τους πρώτους προπτυχιακούς φοιτητές του, το ακαδημαϊκό έτος 2003-2004 και είναι το μοναδικό πανεπιστημιακό τμήμα στη χώρα μας που ειδικεύεται στο γνωστικό αντικείμενο της αθλητικής διοίκησης. Το πρόγραμμα απονέμει μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στον τομέα της οργάνωσης και διοίκησης αθλητικών οργανισμών και επιχειρήσεων με τις εξής κατευθύνσεις: οργάνωση και διοίκηση αθλητικών οργανισμών και επιχειρήσεων, μάρκετινγκ αθλητικών οργανισμών και επιχειρήσεων και οργάνωση και διαχείριση προγραμμάτων βελτίωσης υγείας. Η διάρκεια του προγράμματος είναι τρία διδακτικά εξάμηνα και περιλαμβάνει παρακολούθηση και εξέταση μαθημάτων και εκπόνηση μεταπτυχιακής ερευνητικής εργασίας. Το πρόγραμμα απονέμει, επίσης, διδακτορικό δίπλωμα στον τομέα της οργάνωσης και διοίκησης εθνικών οργανισμών και επιχειρήσεων. Για το ακαδημαϊκό έτος 2007-2008 προκηρύσσονται τριανταπέντε θέσεις μεταπτυχιακών φοιτητών και πέντε θέσεις υποψηφίων διδασκόντων. Στο πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι τμημάτων ΑΕΙ της ημεδαπής, καθώς και αντίστοιχων δειγμάτων ομοταγών αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής και πτυχιούχοι τμημάτων ΤΕΙ της συναφούς γνωστικού αντικείμενου (κατά προτίμηση πτυχιούχοι τμημάτων οργάνωσης και διοίκησης των επιχειρήσεων και των οργανισμών). Απαραίτητη προϋπόθεση για την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής είναι η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών.

8
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 27.09.07



«Σε λίγο καιρό θα γίνεις 82 χρόνων. Έχεις κοντύνει έξι εκατοστά, έχεις μείνει 45 κιλά και είσαι πάντα όμορφη, χαριτωμένη και ποθητή. Είμαστε 58 χρόνια μαζί και σ' αγαπώ περισσότερο από ποτέ».

Το πραγματικό του όνομα ήταν Ζεράρ Χορστ. Γεννήθηκε στη Βιέννη το 1923, αλλά όταν κατέφυγε στη Γαλλία για να γλιτώσει από τους Ναζί και ζήτησε δουλειά σε ένα περιοδικό τού είπαν πως πρέπει να χρησιμοποιήσει ψευδώνυμο, γιατί «οι Γάλλοι δεν αρέσουν οι Γερμανοράδες». Διάλεξε το Μποσκέ (άλσος), που είναι η γαλλική μετάφραση του Χορστ. Μα δεν του πήγαινε να υπογράψει μ' αυτό το πρώτο του βιβλίο και επέλεξε μια τρίτη ταυτότητα,

Γκορζ, από την πόλη όπου είχαν κατασκευαστεί τα κιάλια που του είχε αφήσει ο πατέρας του, Γκορίτσια για τους Ιταλούς, «μια πόλη ούτε γερμανική ούτε ολβένικη ούτε ιταλική, κάτι σαν την Τερζόπι». Ως Αντρέ Γκορζ υπέγραφε από τότε όλα του τα βιβλία, με θέματα όπως η ηθική, ο καπιταλισμός, η οικολογία και το τέλος της εργασίας. Αλλά το τελευταίο του βιβλίο, το τελευταίο βιβλίο της ζωής του, είναι διαφορετικό. Όλα αυτά τα χρόνια, ο Γκορζ άλλαξε πολλές ταυτότητες αλλά αγάπησε μία γυναίκα. Ασχολήθηκε με πολλές ιδέες, βέβαιος ότι οι ιδέες μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο, αλλά από τη φιλοσοφική του παιδεία έμαθε ότι δεν υπάρχουν καλές ιδέες χωρίς

Η σκέψη είναι ερωτική

Ένα μικρό αφιέρωμα στον γάλλο φιλόσοφο που με την αυτοκτονία του μαζί με την σύζυγό του την περασμένη Δευτέρα στο Παρίσι, προκάλεσε για μια ακόμα φορά το παγκόσμιο ενδιαφέρον, όπως και με την συγγραφική συμβολή του στο κίνημα της αντιπαγκοσμιοποίησης και της οικολογίας.

έρωτα, ότι η σκέψη είναι ερωτική. «Αφήνω πίσω μου βιβλία και αρχεία», λέει στη «Λιμπερασιόν». «Το έργο μου φέρει την ταυτότητά μου. Όταν όμως πεθάνουμε και οι δύο, τι θα ξέρει ο κόσμος για την D.; Δεν έχω γράψει ποτέ γι' αυτήν, παρά μόνον στον "Προδότη", κι εκεί πολύ αδέξια. Αισθάνθηκα την ανάγκη να ανασυνθέσω κάτι που υπήρξε. Είναι ένα προσωπικό βιβλίο που δεν θα μπορούσα να γράψω παρά απευθυνόμενος σ' εκείνη, το έγραψα για 'κείνη και για μένα». Ο τίτλος του είναι «Γράμμα στην D. Ιστορία ενός έρωτα», και κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Galilee.

Το πραγματικό της όνομα δεν το γνωρίζουμε. Γεννήθηκε στην Αγγλία, η οικογένειά της διαλύθηκε στον πόλεμο, μεγάλωσε με τον νοδό της σε μια μικρή παραλιακή πόλη, γνώρισε τον άνδρα της ζωής της ένα

χιονομένο βράδυ του 1947, όταν της ζήτησε να χορέψουν. «Μαζί σου ήμουν αλλού», της γράφει, «σ' έναν ξένο τόπο, ξένος απέναντι στον ίδιο μου τον εαυτό. Μαζί σου μπορούσα να στείλω την πραγματικότητα μου διακοπές. Ήσουν το συμπλήρωμα του απραγματοποίητου πραγματικού». Παιδιά δεν έκαναν, δεν ήταν έτοιμος εκείνος, πίστευε πως αφού δεν είχαν οικογένειες οι ίδιοι δεν είχε νόημα να φτιάξουν μια κι εκείνοι. Η Ντορίν έπαυσε από καρκίνο, το βιβλίο τελειώνει όπως αρχίζει: «Μόλις έγινε 82 χρόνων», οι δύο εραστές συμφωνούν πως αν ποτέ είχαν μια δεύτερη ζωή, θα ήθελαν να την περάσουν μαζί». Ίσως εκεί που διάλεξε να βρίσκεται σήμερα να προετοιμάζει την «δεύτερη Ζωή τους».

Αναδημοσίευση από diastaseis.blogspot

Σταπορτάζ

Η αντίδραση Αναγνωσταρά, για την μη υπουργοποίηση Έλσας και Μανώλη

Κόμμα μου, γιατί μας εκθέτεις;



σπιν εξουσία, ο κος Αναγνωσταράς δείχνει τόσο την ενόχληση τη δική του, όσο και την ενόχληση των βουλευτών Έλσας Παπαδημητρίου και Γιάννη Μανώλη που έμειναν εκτός υπουργικού θώκου. Συνάμα όμως, αποκαλύπτεται ένα παρασκηνίο πιέσεων προς τον Κώστα Καραμανλή, άνευ προηγουμένου, για την τοποθέτηση κάποιου εκ των δύο βουλευτών σε μια κυβερνητική θέση.

Προς Ζαγορίτη

Στην επιστολή του προς τον κο Ζαγορίτη ο κος Αναγνωσταράς επισημαίνει: «Η Αργολίδα είναι ένας χώρος που πάντα στις εκλογικές αναμετρήσεις δίνει μια ισχυρή πλειοψηφία στο κόμμα της Ν.Δ. Εκτός αυτού του γεγονότος είναι ένας νομός με μεγάλη ιστορία (Μυκίνες, Επίδαυρος, Τίρυνθα, Ναύπλιο, Άργος, Ερμιονίδα κ.λπ.). Προξενεί μεγάλη εντύπωση το γεγονός ότι για περισσότερο από 30 χρόνια από καμία Κυβέρνηση δεν έχει επιλεγεί ένας τοπικός Βουλευτής να μας εκπροσωπήσει στην Κυβέρνηση. Αν οι εκλεγμένοι τοπικοί Βουλευτές που ανήκουν στο κόμμα μας, θεωρούνται μη ικανοί να αναλάβουν μία κυβερνητική θέση, τότε έχει ευθύνη και αυτός που τους επιλέγει ως υποψηφίους Βουλευτές. Αν αυτό όμως δεν συμβαίνει - όπως εγώ πιστεύω - τότε θα πρέπει επιτέλους να αποφασίσει η Ν.Δ., να τιμήσει και αυτόν τον τόπο. Σας ενημερώνω

ότι, διάχυτη είναι πλέον στην τοπική μας κοινωνία ότι εμάς εδώ στην Αργολίδα μας θεωρεί το κόμμα της Ν.Δ. ως δεδομένους εσείς. Πιστεύω ότι θα πρέπει να δείτε και αυτό το θέμα, μέσα βέβαια από άλλα σοβαρότερα που έχετε να δρομολογήσετε, για το καλό του κόμματός αλλά και της πατρίδας μας».

Ενοχλημένος προφανώς ο κος Ζαγορίτης δεν απάντησε στο μέλος της Κεντρικής Επιτροπής ή τουλάχιστον δεν δόθηκε στη δημοσιότητα από τον ίδιο ή από τον δήμαρχο η απάντηση.

Μήνυμα;

Αντίθετα με άρθρο του ο κος Αναγνωσταράς, «χοντραίνει» ακόμα περισσότερο την κόντρα με τον Ζαγορίτη, άγνωστο όμως για ποιόν λόγο. Εκτιμήσεις λένε ότι θέλει να στείλει μήνυμα στην Ρηγίλλης ότι «εγώ είμαι εδώ για τις επόμενες εκλογές» ή και άλλους να πουλήσει «εκδούλευση» στους Γιάννη Μανώλη και Έλσα Παπαδημητρίου ότι «εγώ προσπάθησα για εσάς, προσπάθηστε εσείς τώρα για εμένα και για το δήμο Ναυπλίου».

Μεταξύ άλλων ο κος Αναγνωσταράς στο άρθρο του με τίτλο «Χαιρετίσματα λοιπόν στην εξουσία» επισημαίνει: «Μήπως επιτέλους θα πρέπει να οδηγηθούμε σε κάποιον τρόπο εκδήλωσης της δυοφορίας μας για αυτή τη συνεχιζόμενη κατάσταση; Μήπως

θα πρέπει όλοι εμείς να πείσουμε προς αυτή την κατεύθυνση έτσι ώστε να φτάσει η φωνή μας, η πίκρα μας και η διαμαρτυρία μας στη Ρηγίλλης; Μήπως θα πρέπει όλοι εμείς να στείλουμε ένα κλητό μήνυμα στους κυβερνώντες, ότι δεν μπορούν να υπομούν έναν ολόκληρο νομό με τόση ιστορία που τόσο έχει προσφέρει και συνεχίζει να προσφέρει σ' αυτή τη χώρα; Ελπίζω ότι με απαρχή αυτές τις λίγες σκέψεις μου, θα αρχίσει ένας διάλογος και θα ακολουθήσουν προτάσεις απ' όλους μας, για να μπορέσουμε επιτέλους να ανδράσουμε ως κοινωνία σ' αυτόν τον αποκλεισμό». Αναφερόμενος επίσης ονομαστικά στους δύο βουλευτές αλλά και στον νομάρχη και πρόην βουλευτή Βασίλη Σωτηρόπουλο, τονίζει: «Πιστεύω λοιπόν ότι άνετα και με επιτυχία θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν σε κάποιο Υπουργείο. Αυτό όμως δεν έγινε. Ούτε τώρα, ούτε και τα τελευταία είκοσι χρόνια τουλάχιστον. Η Αργολίδα είναι στο περιθώριο και αυτό βέβαια μας προξενεί λύπη και πίκρα όταν τώρα η Ν.Δ. είναι στην Κυβέρνηση και η Αργολίδα όπως πάντα έτσι και τώρα περιμοδότισσε τη Νέα Δημοκρατία με ισχυρή τοπική πλειοψηφία. Τι φταίει που είμαστε συνεχώς στο περιθώριο;

Μ ή - πως φταίει ότι η Αργολίδα είναι πληθυσμιακά μικρός νομός; Μήπως φταίει ότι οι Κυβερνητικές θέσεις δίνονται με κριτήριο τις εσωκομματικές ισορροπίες μέσα στο κόμμα της Ν.Δ.; Μήπως φταίει το γεγονός ότι οι μεγαλοοικονομικές και αλλού που κατά κανόνα υπουργοποιούνται ακολουθούνται στα Υπουργεία από Υφυπουργούς δικούς τους; Δεν ξέρω τι άλλο μπορεί να φταίει, όμως αυτός ο επί χρόνια αποκλεισμός της Αργολίδας από τις Κυβερνήσεις βάζει όλους μας σε σκέψεις». Τέλος ο κος Αναγνωσταράς στο άρθρο του, σκεπτόμενος ίσως τις κομματικές ανυδράσεις από καλοθελητές που θα θελήσουν να του κάνουν ζημιά, παραποιώντας τα λεγόμενά του, καταλήγει: «Και για όσους "φίλους" σπεύσουν να στείλουν την επιστολή μου αυτή στη Ρηγίλλης για να με παρουσιάσουν ως "ανάρτη", ασ μην κάνουν τον κόπο. Την έχω ήδη κοινοποιήσει ο ίδιος γιατί με ενδιαφέρει μόνο το συμφέρον του τόπου».

Δημοσκόπηση: Γιατί δεν γίνονται υπουργοί οι βουλευτές μας;

Δημοσκόπηση μέσω του διαδικτύου πραγματοποιεί αυτές τις ημέρες ο "α", ώστε να καταγραφεί η άποψη του κόσμου, σχετικά με το τί φταίει, που οι βουλευτές της Αργολίδας δεν υπουργοποιούνται. Απαντήστε και εσείς ανώνυμα στα ερωτήματα της δημοσκόπησης, που θα βρείτε στο ιστολόγιο: www.anagnostispe.blogspot.com

Φοβούνται στην Κυβέρνηση τις πλημμύρες στην Πελοπόννησο

Τρεχάλα για τα φράγματα στα καμμένα

Σύσκεψη με θέμα την παρακολούθηση της πορείας των μέτρων της κυβέρνησης στις πυρόπληκτες περιοχές, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Περιφέρειας Πελοποννήσου στην Τρίπολη.

Η σύσκεψη έγινε υπό την ηγεσία του Υπουργού Εθνικής Αμύνης κ. Ευάγγελου Μειμαράκη και την παρουσία του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Αλεξάνδρου Κοντού, του Υφυπουργού Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Γιώργου Κωνσταντόπουλου, του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Αποχώλησης και Κοινωνικής Προστασίας κ. Δημήτρη Κοντού, του Υποδιοικητή του ΙΚΑ κ. Θόδωρου Αμπατζόγλου, της Γενικής Γραμματέως Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αγγέλας Αβούρη, του Διοικητή της IV Μερραρχίας Πεζικού Υποστρατήγου κ. Σπύρου Βούλγαρη, των Νομαρχών Αρκαδίας κ. Δημήτρη Κωνσταντόπουλου, Λακωνίας κ. Κωνσταντίνου Φούρκα, Μεσσηνίας κ. Δημήτρη Δράκου, Κορινθίας κ. Νίκου Ταγαρά.

Σκοπός της σύσκεψης ήταν η παρακολούθηση και η εντατική δουλειά για την πορεία των εργασιών αποκατάστασης των πληγεισών περιοχών από τις πρόσφατες πυρκαγιές.

Μιλώντας μετά τη σύσκεψη η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Αγγέλα Αβούρη δήλωσε «Συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς τα έργα αντιδιαβρωτικής προστασίας στις δασικές εκτάσεις, αλλά και τα έργα αντιπλημμυρικής προστασίας στις πυρόπληκτες περιοχές.

Ήδη 170 δασοεργάτες εργάζονται στις πυρόπληκτες περιοχές στους τέσσερις νομούς (Αρκαδίας, Λακωνίας, Μεσσηνίας, Κορινθίας) και κατασκευάζουν σειρά έργων κορμοφραγμάτων και κορμοδεμάτων για να προστατευθούν



studio b&g
Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ-Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ

με τις περιοχές.

Έχουν εγκριθεί νέες πιστώσεις προκειμένου να ενισχύσουμε ακόμα περισσότερο το αντιδιαβρωτικό έργο και να γίνουν περισσότερες παρεμβάσεις σε αυτές τις περιοχές.

Παράλληλα, από το ΥΠΕΧΩΔΕ βρίσκονται σε εξέλιξη τα άμεσα αντιπλημμυρικά έργα στους μεγάλους χειμάρρους και ποταμούς των λεκανών απορροής.

Στη Μεσσηνία έχει ολοκληρωθεί ήδη ο καθαρισμός της κοίτης του χειμάρρου Νέδοντα και είναι σε εξέλιξη οι εργασίες στον ποταμό Αριος και το χείμαρρο Τσακώνας.

Στην περιοχή της Αρκαδίας, οι εργασίες βρίσκονται σε εξέλιξη στο χείμαρρο «Ξερίλα» του λεκανοπεδίου της Με-

γαλόπολης και των συμβαλλόμενων ρεμάτων σ' αυτόν.

Οι εργασίες καθαρισμού της κοίτης του χειμάρρου Ξηριά στην Κορινθία έχουν ολοκληρωθεί στο 50% ενώ προχωρούν με γρήγορους ρυθμούς και οι διαδικασίες καθαρισμών του ποταμού Ευρώτα και του χειμάρρου Κελεφίνας στην Λακωνία.

Παράλληλα πρέπει να σας πω, ότι ομάδα μελετητών εργάζεται για τα αντιπλημμυρικά κατασκευαστικά έργα που πρέπει να γίνουν σε αυτές τις περιοχές. Μέσα σε ένα μήνα θα είμαστε έτοιμοι.»

Προς αντιμετώπιση και περιορισμό των πιθανών κινδύνων πλημμύρων στις καμένες εκτάσεις αλλά και κατάληψη αυτών, δηλαδή στις περιοχές που η

κλίση των εδαφών γίνεται μικρή έχουν ξεκινήσει επείγοντα αντιδιαβρωτικά έργα με την κατασκευή κορμοδεμάτων στις πλαγιές και κορμοφραγμάτων στα ρέματα.

Στην Περιφέρεια Πελοποννήσου οι εργασίες ξεκίνησαν από τις 6 Σεπτεμβρίου με δασικούς συνεταιρισμούς και εργολήπτες δασοτεχνικών έργων. Τα έργα αυτά ευρίσκονται σε εξέλιξη στους νομούς Αρκαδίας, Κορινθίας, Μεσσηνίας και Λακωνίας.

Αρκαδία

Επεμβάσεις έχουν γίνει και ευρίσκονται σε εξέλιξη στην Περιοχή Αραχαμίτες - Ασέα. Στο έργο αυτό εργάζεται ο Δασικός Συνεταιρισμός Ελασσόνας Λαρίσις με 20 υλοτόμους - δασοεργά-

τες. Στην περιοχή του Μακροσίου και την λεκάνη Μεγαλόπολης εκτελούνται εργασίες από το Δασικό Συνεταιρισμό Καλαμπάκας Τρικάλων με 10 υλοτόμους - δασοεργάτες και από το δασικό Συνεταιρισμό της Καστανίτσας - Αρκαδίας με άλλους 10 υλοτόμους - δασοεργάτες. Συνολικά εργάζονται περί τους 40 υλοτόμους - δασοεργάτες.

Λακωνία

Επεμβάσεις έχουν γίνει και ευρίσκονται σε εξέλιξη στην Περιοχή στην περιοχή Πολύδροσου (Τζίτζινα) από το δασικό συνεταιρισμό Πραστού Λακωνίας και το συνεταιρισμό καστανίτσας Κυνουρίας με 20 υλοτόμους - δασοεργάτες. Στην περιοχή Καλλιθέας έχουν ανατεθεί εργασίες στο δασικό συνεταιρισμό Λιβαδίου Ολύμπου με 15 υλοτόμους και στην περιοχή Αγριάνων στο συνεταιρισμό Πιερίας με 10 υλοτόμους. Συνολικά εργάζονται περί τους 45 υλοτόμους - δασοεργάτες.

Μεσσηνία

Επεμβάσεις έχουν γίνει και ευρίσκονται σε εξέλιξη στην περιοχή Ταΰγετου με εξ αναθέσεις σε εργολήπτες δασοτεχνικών έργων έκαστος των οποίων απασχολεί περί τους 10 εργάτες. Εργασίες γίνονται στα δημοτικά διαμερίσματα Αρτεμισίας, Πηγές, Αλαγονίας, Πέρα Μεριά Αλαγονίας, Λαδά και καρβέλι. Συνολικά εργάζονται περί τους 60 υλοτόμους - δασοεργάτες.

Κορινθία

Επεμβάσεις έχουν γίνει και ευρίσκονται σε εξέλιξη στην περιοχή του ρέματος του Αγίου Νικολάου ή Πλατάνας, κάτωθι της Ιερής Μονής τιμίου Σταυρού με ανάθεση σε εργολήπτη δασοτεχνικών έργων που απασχολεί περί τους 25 εργάτες.

Συνολικά οι εργαζόμενοι στα ανωτέρω έργα ανέρχονται περί του 170.

Ο δήμος Ασκληπείου έφτασε στους πληγέντες

Έπιασε τόπο η βοήθεια



Ολοκληρώθηκε η προσπάθεια συγκέντρωσης της βοήθειας στους πυρόπληκτους του Ν. Ηλείας από τον δήμο Ασκληπείου, με ικανοποιητικά αποτελέσματα.

Συγκεκριμένα συγκεντρώθηκαν περίπου 1.100 κιλά λάδι, 1.900 κιλά γάλα, ζυμαρικά, όσπρια κ.λ.π., 157 τεμάχια είδη ρουχοισμού (κλινοσκεπάσματα, ενδύματα, κ.λ.π.) καθώς και χρηματικό ποσό 10.470 ευρώ.

Αναλυτικές καταστάσεις ανά είδος και Δημοτικό Διαμέρισμα έχουν αναρτηθεί στην έδρα του Δήμου και στα γραφεία των Δημοτικών Διαμερισμάτων.

Με τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν πληρώθηκε το κόστος των ζωοτροφών, που ήδη έχουν σταλεί στο Δήμο Ανδρίτσαινας και έχουν μοιραστεί στους πυρόπληκτους κτηνοτρόφους της περιοχής, δηλαδή περίπου 700

μπάλες τριφύλλι. Με τα υπόλοιπα - πλέον των 6.000,00 ευρώ - αγοράστηκε τριφύλλι και μοιράστηκε με την άλλη βοήθεια.

Η βοήθεια, με τη συνοδεία επιτροπής του δήμου, εστάλη την προηγούμενη Τετάρτη και διανεμήθηκε στο Δήμο Ωλένης του Νομού Ηλείας σε πυρόπληκτες οικογένειες των χωριών Κλινδιά και Πεύκη του παραπάνω Δήμου, σύμφωνα και ανάλογα με τις ανάγκες, όπως υποδείχθηκε από τις τοπικές δημοτικές αρχές.

Όπως τονίζει σε ανακοίνωσή του ο δήμος Ασκληπείου «διαβεβαιώνουμε, όλους ότι θα παρακολουθούμε την πορεία ανακούφισης κι ανασυγκρότησης των περιοχών και αν χρειαστεί θα αναλάβουμε και άλλη παρόμοια πρωτοβουλία στο μέλλον».

Ημέρα Εμπορίου

Το προηγούμενο Σάββατο, ο Εμπορικός κόσμος τίμησε την καθιερωμένη πλέον «Ημέρα του Ελληνικού Εμπορίου».

Για εφέτος και στα πλαίσια του εορτασμού της Ημέρας του Ελληνικού Εμπορίου ορίστηκε, το τρίτηρο 21, 22 και 23 Σεπτεμβρίου ως περίοδος εκδηλώσεων και προσφορών με ειδικές τιμές.

Οι Σύλλογοι της περιοχής προγραμματίσαν διάφορες εκδηλώσεις κατά την διάρκεια του 3ημέρου και οι Έμποροι σε μία προσπάθεια ενίσχυσης των δεσμών τους με τους καταναλωτές της περιοχής έκαναν προσφορά εμπορευμάτων με ειδικές τιμές.

Παθήσεις Μυοσκελετικού Συστήματος

Η πιο συχνή αιτία έντονου, χρόνιου πόνου και λειτουργικής αναπηρίας εκατομμυρίων ανθρώπων ανά την υφήλιο οφείλεται στις παθήσεις του Μυοσκελετικού Συστήματος.

Ταυτόχρονα οι παθήσεις του Μυοσκελετικού Συστήματος σε πολλές χώρες αποτελούν σημαντική αιτία θνητότητας που ξεπερνά σε απόλυτους αριθμούς τη φυματίωση, το AIDS ή ακόμη και τον καρκίνο (ΟΟΣΑ 2003, ΠΟΥ 2002)!!!

Αυτό τονίζει ο καθηγητής Ορθοπαιδικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Μαλίζος, με αφορμή το 26ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της Εταιρείας Λοιμώξεων Οστών και Αρθρώσεων. Οι λοιμώξεις του Μυοσκελετικού Συστήματος (οξεία σπικτική αρθρίτιδα, η περιπροθετική λοίμωξη, η αιματογενής λοίμωξη, η οστεομυελίτιδα, η σπικτική ψευδάρθρωση, η σήψη επί εδάφους μυνόκρωσης και η νεκρωτική απονευρωσίτιδα), όπως εξηγεί ο κ. Μαλίζος, συνθέτουν το μεγαλύτερο ποσοστό των συγκεκριμένων παθήσεων.

Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει σε περιπτώσεις οστεομυελίτιδας και σπικτικής αρθρίτιδας σε αναπτυσσόμενους σκελετούς, οι οποίες μπορεί να επηρεάσουν την σκελετική ωρίμανση και να προκαλέσουν σοβαρές σκελετικές παραμορφώσεις-αναπτυξιακές δυσπλασίες με τις συνακόλουθες επιπτώσεις τόσο στον νεαρό ασθενή όσο και στον οικογενειακό περίγυρο του. Η αναπόφευκτη επιβάρυνση των παθήσεων του μυοσκελετικού συστήματος αυξάνει με γεωμετρική πρόοδο και οφείλεται: Στην ευρεία εφαρμογή διαφόρων εμφυτευμάτων.

Στον αυξανόμενο αριθμό χειρουργικών αθε-

τών που βρίσκονται σε κίνδυνο δυνπτικής λοίμωξης.

Στη μακροζωία (προβλέπεται διπλασιασμός των ατόμων ηλικίας άνω των 65 ετών).

Στην αστικοποίηση και μετακίνηση πληθυσμών.

Στην υπέρχρηση αντιβιοτικών με την επακόλουθη ανάπτυξη ανθεκτικών στελεχών των μικροβίων.

Καθώς και στην έλλειψη άρτιας εκπαίδευσης για την αντιμετώπιση τους.

Η επίγνωση του προβλήματος από τον ίδιο τον ασθενή, το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και την κοινωνία στο σύνολο είναι απαραίτητης σημασίας και συνθέτει το βασικό όπλο στην αντιμετώπιση του.

Σήμερα, παρότι έχουμε στη διάθεση μας πληθώρα αντι-μικροβιακών φαρμάκων, συχνά ο κλινικός ιατρός βρίσκεται σε θεραπευτικό αδιέξοδο, λόγω της πολυαντοχής των μικροβίων, εξαιτίας της άσκοπης αντιμικροβιακής θεραπείας και της τεράστιας κατανάλωσης των αντιβιοτικών ως αυξητικών παραγόντων στην κτηνοτροφία.

Η γρήγορη ταυτοποίηση του αιτιολογικού παράγοντα της λοίμωξης, και η γνώση της επιδημιολογίας της αντοχής σε κάθε χώρα θα βοηθήσουν σημαντικά στην αποφυγή εμπειρικής αντιμικροβιακής θεραπείας, και στη διασπορά πολυανθεκτικών μικροβίων.

Η Ευρωπαϊκή Εταιρεία Λοιμώξεων-Οστών και Αρθρώσεων έχει κύριο στόχο τον έλεγχο των μυοσκελετικών λοιμώξεων, μέσα από τη βαθιά γνώση της επιδημιολογίας της λοίμωξης, της φαρμακοκινητικής-φαρμακοδυναμικής των αντιβιοτικών και των μηχανισμών

αντοχής που έχουν αναπτυχθεί.

Μέσα από την διαδικασία διερεύνησης του κόστους των λοιμώξεων του Μυοσκελετικού Συστήματος συνεπάγεται ότι τα συστήματα Φροντίδων Υγείας πρέπει να επικεντρωθούν σε τρεις άξονες: την πρόληψη, τη θεραπεία και την αποκατάσταση.

Κλειδί στην παραπάνω στρατηγική αποτελεί η σωστή χρήση των αντιμικροβιακών παραγόντων και η αποφυγή της μετάδοσης των λοιμώξεων. Σημαντικός είναι ο ρόλος της τεχνολογίας στην παραγωγή των κατάλληλων εμφυτευμάτων και της Πολιτείας που θα επιβάλλει τις κατάλληλες νοσοκομειακές πολιτικές, αλλά σημαντικότερο είναι ο θεράπων ιατρός να αντιμετωπίζει τον ασθενή σε ένα ευρύτερο πλαίσιο βελτίωσης της ποιότητας παροχής Φροντίδων Υγείας, με υψηλό δείκτη

υποψίας και αναγνώρισης της δυνπτικής σηματικής και πολυπαραγοντικής επιβάρυνσης των λοιμώξεων.

Τέλος, ο ασθενής οφείλει να συμμορφώνεται στις θεραπευτικές οδηγίες και πολιτικές των συστημάτων Υγείας και να μην εφησυχάζει, όντας αντιμετώπιος με τον ύπουλο κίνδυνο των λοιμώξεων του Μυοσκελετικού Συστήματος. Στο 26ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της Εταιρείας Λοιμώξεων Οστών και Αρθρώσεων που για πρώτη φορά θα συμμετάσχει και η Εταιρεία Μυοσκελετικών Λοιμώξεων της Βορείου Αμερικής, έχουν κληθεί και θα συμμετάσχουν διακεκριμένοι επιστήμονες από 25 χώρες και θα παρουσιαστούν οι τελευταίες εξελίξεις από ορθοπαιδικούς, λοιμωξιολόγους, μικροβιολόγους που είναι πλέον οι ειδικοί στο τομέα τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

I. M. ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

I. ΝΑΟΣ ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΕΡΓΟ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ - ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΟΨΕΩΝ I. ΝΑΟΥ ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ

Ο ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ διακηρύσσει -κατόπιν της υπ.αρ.6/4/19-09-2007 αποφάσεως του Μητρ. Συμβουλίου- την με ανοικτή δημοπρασία επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου:

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ - ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΟΨΕΩΝ I. ΝΑΟΥ ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Προϋπολογισμού 101.150.00 Ευρώ (με αναθεώρηση και Φ.Π.Α.), που θα διεξαχθεί στα Γραφεία του Ι. Ναού την Κυριακή 14 Οκτωβρίου σύμφωνα με α) τις διατάξεις των ν. 1418/84 και 3263/2004 και των κανονιστικών πράξεων (προεδρικών διαταγμάτων και υπουργικών αποφάσεων) που εκδόθηκαν προς εκτέλεση τους και β) τους όρους του παρόντος τεύχους και καλεί τους ενδιαφερόμενους εργολάβους να υποβάλλουν προσφορά για την ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του ως άνω έργου. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες και να παραλάβουν την αναλυτική διακήρυξη δημοπράτησης του έργου και το τεύχος Δημοπράτησης για τη σύνταξη της υποβολής της προσφοράς τους, όλες τις εργάσιμες μέρες από 9:00 ως 13:00 από τα γραφεία του Ι. Ναού: οδός Φαρμακοπούλων τηλ.2752-0-24166

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τα εμπορικά καταστήματα του Άργους και του Δημ. Διαμερισμάτων

Κυρίες και Κύριοι Προσθέμεθα να λύσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο θέματα καθαριότητας στη πόλη και στα δημοτικά διαμερίσματα. Για «ο λόγο αυτό, ζητούμε τη συμπαράσταση και συμβολή σας. Παρακαλούμε, όπως ορίσει ο κανονισμός καθαριότητας (άρθρο 4) τα χαρτοκιβώτια από τα καταστήματα σας που αφή-

νετε δίπλα στους κάδους απορριμμάτων, να είναι ΠΑΝΤΑ τοακισμένα και δεμένα, έτσι ώστε να μην δυσχεραίνουν αφ' ενός το έργο αποκομιδής και αφ' ετέρου να μην δημιουργούνται σοβαρά προβλήματα στους πεζούς, στην κυκλοφορία και στην καλαισθητή εικόνα περί των κάδων. Είμαστε βέβαιοι ότι θα συμβάλετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στην άριστη εικόνα της πόλης μας.

Για το γραφείο καθαριότητας
Ο Αντιδήμαρχος Άργους
Καράμανος Δημήτρης

ΥΓΕΙΑ

της Βούλας Πίκου*

ΜΗ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΥΠΝΟΥ

1. Δυσουπνίες: πρόκειται για ψυχογενείς καταστάσεις που η διαταραχή αφορά στη διάρκεια και την ποιότητα του ύπνου ή κάποιες φορές στη χρονική προέλευση του ύπνου και οφείλεται σε συναισθηματικούς παράγοντες. (π.χ. αϋπνίες, υπερυπνίες και διαταραχή του κύκλου ύπνου - εγρήγορσης).

2. Παραϋπνίες: είναι μη φυσιολογικά επεισόδια κατά τη διάρκεια του ύπνου. Στα παιδιά συνδέονται με αναπτυξιακούς παράγοντες, ενώ στους ενήλικες είναι ψυχογενή (π.χ. υπνοβασία, νυχτερινοί τρόμοι, εφιάλτες).

3. Μη οργανική αϋπνία: είναι μια κατάσταση μη ικανοποιητικής ποσότητας ή/ και ποιότητας του ύπνου, για σημαντική χρονική περίοδο και είναι πιθανό να οφείλεται στα εξής: α) δυσκολία έναρξης ή συντήρησης ή κακή ποιότητα του ύπνου, β) υπνική διαταραχή τουλάχιστον 3 φορές την εβδομάδα για περισσότερο από 1 μήνα, γ) υπεραπασχόληση με την έλλειψη ύπνου και υπερβολικοί φόβοι για τις συνέπειες και δ) μη ικανοποιητική διάρκεια ή και ποιότητα του ύπνου, που επηρεάζουν αρνητικά τις συνήθειες δραστηριοτήτων της καθημερινότητας και προκαλούν δυσφορία.

4. Υπνοβασία: πρόκειται για μια κατάσταση μεταβολής του επιπέδου συνείδησης, στο οποίο και συνδυάζονται φαινόμενα ύπνου και εγρήγορσης. Το άτομο σηκώνεται απ' το κρεβάτι του (συνήθως στο πρώτο τρίτο του νυχτερινού ύπνου) και περιφέρεται με μειωμένη αντίληψη για το γύρω χώρο, με μειωμένη αντιδραστικότητα και

κινητική δεξιότητα. Θεωρείται διαταραχή αφύπνισης απ' τα βαθύτερα στάδια του ύπνου (3ο & 4ο) και συνήθίζεται στην παιδική ηλικία. Όταν όμως συνεχιστεί πέρα απ' την παιδική ηλικία θα θεωρηθεί ψυχολογική διαταραχή.

5. Υπνικοί τρόμοι: είναι νυχτερινά επεισόδια εντονότατου τρόμου και πανικού, ενώ συνοδεύονται από δυνατές κραυγές, έντονη κινητικότητα και συχνά το άτομο τρέχει προσπαθώντας να δραπετεύσει απ' το δωμάτιο που βρίσκεται. Προσπάθειες από άλλα άτομα προκαλούν στο άτομο περισσότερο φόβο και μπορεί να πέσει για λίγα λεπτά σε σύγχυση. Συνδέονται γενετικά, αναπτυξιακά, ψυχολογικά και οργανικά με την υπνοβασία και οφείλονται στους ίδιους παράγοντες.

6. Εφιάλτες: είναι ονειρικές εμπειρίες φορτισμένες με άγχος ή τρόμο. Το άτομο θυμάται όλες τις λεπτομέρειες και συνήθως αφορούν σε απειλές κατά της ζωής, της ασφάλειας και της αυτοεκτίμησής του ατόμου. Στα παιδιά δεν υπάρχει σταθερά ψυχολογική διαταραχή, γιατί συχνά σχετίζονται με συγκεκριμένες φάσεις της συναισθηματικής τους ανάπτυξης. Όμως, οι ενήλικες με εφιάλτες παρουσιάζουν σημαντική ψυχολογική διαταραχή (συνήθως της προσωπικότητας) από τη χρήση ή την απότομη διακοπή ψυχοφαρμάκων, αφού καταστέλλουν το στάδιο του ονείρου, οπότε οδηγούνται σε αυξημένη ονειρική δραστηριότητα και εφιάλτες για να αναπληρώσουν το χαμένο στάδιο.

*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ- ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΙΕΥΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΟ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΤΗ
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΟΤΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
ΑΦΑΣΙΕΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΛΗΘΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology



Λυγουριό 24/9/2007
Αριθμ. Πρωτ. : 5060

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης χρονικής διάρκειας μέχρι 18 μήνες και εβδομαδιαίας απασχόλησης μέχρι 20 ώρες.

Ο ΔΗΜΟΣ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ

ύστερα από την υπ' αριθ. 3/2007/25-04-2007 απόφαση της Τριμελούς Επιτροπής του άρθρου 5 του Νόμου 3250/2004 και την 32453/3-8-07 έγκριση του ΑΣΕΠ, **α ν α κ ο ι ν ώ ν ε ι** ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης συνολικού αριθμού ΠΕΝΤΕ (5) ατόμων για την παροχή υπηρεσιών κοινωνικού χαρακτήρα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3250/2004.

Οι ως άνω 5 θέσεις μερικής απασχόλησης κατανέμονται στους κατωτέρω τομείς κοινωνικών υπηρεσιών ως ακολούθως :

Α/Α	Υπηρεσίες Κοινωνικού Χαρακτήρα (*) Και Ειδικότητες	Θέσεις	Διάρκεια σύμβασης (σε μήνες)	Χρόνος εβδομαδιαίας απασχόλησης (σε ώρες)
1	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΔΕ1	1	18	20
2	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ - ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ ΥΕ16	1	18	20
3	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΠΕ1	1	18	20
4	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΔΕ1	1	18	20
5	ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ : ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ ΥΕ16	1	18	20

(*) Για την περίπτωση πρόσληψης προσωπικού σε θέσεις που δεν έχουν αμιγώς κοινωνικό χαρακτήρα και μέχρι 10% των θέσεων (άρθρο 3 παρ. 2 Ν. 3250/2004).

Α. ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

- 1.- Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.
- 2.- Να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της θέσεως που επιλέγουν.
- 3.- Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία).

ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

1. ΚΛΑΔΟΣ ΔΕ1- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ

Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ, οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Χρηματοοικονομικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και Διοίκησης).

-Πτυχίο Β' κύκλου Σπουδών ΤΕΕ, ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή πτυχίο Α' κύκλου Σπουδών ΤΕΕ οποιασδήποτε ειδικότητας του Τομέα Οικονομίας και Διοίκησης

-**Απολυτήριος τίτλος :-Ενιαίου Λυκείου ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, Κλάδων:**

- α) Διοικητικών Υπηρεσιών-Γραμματέων
- β) Οικονομίας
- γ) Βιβλιοθηκονομίας ή

-**Τεχνικό Επαγγελματικό Λυκείου των τμημάτων:**

- α) Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων,
- β) Υπαλλήλων Επιχειρήσεων Μεταφορών
- γ) Υπαλλήλων Λογιστηρίου,
- δ) Υπαλλήλων Διοίκησης,
- ε) Εμπορικών Επιχειρήσεων ή

-**Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης**

ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα α) επεξεργασία κειμένων β) υπολογιστικά φύλλα γ) υπηρεσίες διαδικτύου.

2. ΚΛΑΔΟΣ ΠΕ1- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ

1.Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος ΑΕΙ της ημεδαπής, περιλαμβανομένων και των πτυχίων ή διπλωμάτων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) και των Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.), ή ισότιμων σχολών της αλλοδαπής.

Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων, (γ) υπηρεσιών διαδικτύου.

3. ΚΛΑΔΟΣ ΥΕ16-ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ

Δεν απαιτούνται τυπικά προσόντα βάσει της παρ.2 άρθ.5 Ν.2527/97»

Β. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

1.Η επιλογή των υποψηφίων για μερική απασχόληση, θα γίνει με την κατανομή τους στις επόμενες

κοινωνικές ομάδες :

Α'. Άνεργοι άνω των 30 ετών, που έχουν εξαντλήσει το χρόνο τακτικής επιδότησης και παραμένουν εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του Ο.Α.Ε.Δ., τουλάχιστον έξι (6) μήνες μετά τη λήξη της, σε ποσοστό πρόσληψης 30%.

Β'. Άνεργοι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του Ο.Α.Ε.Δ. που βρίσκονται στην τελευταία πενταετία πριν από τη συνταξιοδότησή τους, σε ποσοστό πρόσληψης 20%.

Γ'. Άνεργοι μέχρι 30 ετών, εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του Ο.Α.Ε.Δ., για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 18 μηνών, σε ποσοστό πρόσληψης 20%.

Δ'. Μητέρες ανήλικων τέκνων, σε ποσοστό πρόσληψης 10%.

Ε'. Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 50% και άνω, σε ποσοστό πρόσληψης 10%.

ΣΤ'. Πολύτεκνοι και τέκνα πολυτέκνων, σε ποσοστό πρόσληψης 10%.

Βάσει των ανωτέρω ποσοστών οι5..... θέσεις θα καλυφθούν από τις έξι (6) κοινωνικές ομάδες ως ακολούθως :

Από την Α' κοινωνική ομάδα1..... θέσεις.

Από την Β' κοινωνική ομάδα1..... θέσεις.

Από την Γ' κοινωνική ομάδα1..... θέσεις.

Από την Δ' κοινωνική ομάδα1..... θέσεις.

Από την Ε' κοινωνική ομάδα1..... θέσεις.

Από την ΣΤ' κοινωνική ομάδα1..... θέσεις.

2. Κριτήρια προτίμησης κατά τη διαδικασία πρόσληψης για τις ως άνω κοινωνικές ομάδες.

α. Για τις Α', Β', Γ', και Δ' κοινωνικές ομάδες, η ανεργία συνεπεία ομαδικής απόλυσης.

β. Για τις Α', Β', και Γ' κοινωνικές ομάδες, ποσοστό 60% των γυναικών.

γ. Για όλες τις κοινωνικές ομάδες (Α', Β', Γ', Δ', Ε' και ΣΤ'), η εμπειρία σε προγράμματα και δράσεις υπηρεσιών κοινωνικού χαρακτήρα για χρόνο μεγαλύτερο του έτους και σε ποσοστό έως 50%.

3. Λοιπά κριτήρια επιλογής σε κάθε μία από τις κοινωνικές ομάδες.

α. Για την Α' και Γ' ομάδα προτιμώνται υποψήφιοι με τη μεγαλύτερη συνεχόμενη ανεργία, που είναι εγγεγραμμένοι ως άνεργοι στα μητρώα ανέργων του Ο.Α.Ε.Δ.

β. Για την Β' ομάδα προτιμώνται υποψήφιοι, οι οποίοι έχουν τον μικρότερο χρόνο για τη συνταξιοδότησή τους.

γ. Για την Δ' ομάδα προτιμώνται μητέρες με τα περισσότερα τέκνα, περιλαμβανομένων και των ενήλικων.

δ. Για την Ε' ομάδα προτιμώνται υποψήφιοι με το μεγαλύτερο ποσοστό αναπηρίας.

ε. Για την ΣΤ' ομάδα προτιμώνται υποψήφιοι με τα περισσότερα τέκνα, πάνω από το όριο της ιδιότητας του πολυτέκνου.

Γ. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους στα γραφεία της υπηρεσίας μας (ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ - ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΣΚΛΗΠΕΙΟΥ, Υπεύθυνος Υπάλληλος για παραλαβή και πρωτοκόλληση αιτήσεων : Βασίλειος Προύντζος) εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών τουλάχιστον, που αρχίζει από την επομένη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της σχετικής περίληψης στον ημερήσιο τύπο ή της ανάρτησής της στο κατάστημα του φορέα. Από Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2007 έως και Δευτέρα 8 Οκτωβρίου 2007 κατά τις ώρες 9.00 πμ- 2.00μμ.

Δ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

-Οι υποψήφιοι αρχικά υποβάλλουν μόνον αίτηση συμμετοχής, που υπέχει θέση υπεύθυνος δήλωσης του Ν. 1599/1986, στην οποία δηλώνουν την θέση ή τις θέσεις που ενδιαφέρονται να καλύψουν, καθώς και την κοινωνική ομάδα ή τις κοινωνικές ομάδες που ανήκουν.

-Με την αίτηση υποβάλλεται και φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

-Η αίτηση υπέχει θέση υπεύθυνος δήλωσης του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 και συνεπώς η ανακρίβεια των δηλούμενων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές κυρώσεις.

-Δεν λαμβάνονται υπόψη στοιχεία του υποψηφίου τα οποία αυτός παρέλειψε να δηλώσει στην αίτησή του.

-Ο υποψήφιος που δηλώνει ανακριβή στοιχεία ή δεν αποδεικνύει τα κριτήρια και τις ιδιότητες που επικαλέστηκε στην αίτησή του και τα οποία υπολογίστηκαν για την κατάταξή του στους οικείους πίνακες, διαγράφεται απ' αυτούς.

-Δεν επιτρέπεται η υποβολή αιτήσεων για θέσεις διαφόρων κατηγοριών.

-Σε κάθε περίπτωση, για την ίδια ομάδα δεν επιτρέπεται να απασχοληθούν στον ίδιο φορέα περισσότερα του ενός άτομα της ίδιας οικογένειας είτε πρόκειται περί γονέων είτε περί τέκνων.

-Νέα σύμβαση με απασχολούμενο σε προηγούμενο πρόγραμμα μερικής απασχόλησης, επιτρέπεται να καταρτισθεί, μετά την πάροδο τουλάχιστον τεσσάρων μηνών, από τη λήξη της προηγούμενης σύμβασης.

-Ο κάθε ενδιαφερόμενος συμπληρώνει μόνος του και με ευθύνη δική του την αίτηση-υπεύθυνη δήλωση.

Γ' ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ - ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Περίληψη της παρούσας, να δημοσιευθεί σε δύο (2) ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του Νομού.

Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης να γίνει στο κατάστημα του Δήμου Ασκληπείου, στο χώρο ανακοινώσεων και στο ΚΕΠ Δήμου Ασκληπείου.

Ο Δήμαρχος
Χρήστος Ν. Τσακαλιάρης

Ανάπτυξη αγροτικού τομέα

Ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Αλέξανδρος Κοντός, σχετικά με το πρόγραμμα 100 πρώτων ημερών για την ανάπτυξη του αγροτικού τομέα, δήλωσε τα εξής: «Στην ατζέντα των 100 πρώτων ημερών το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων θέτει ως προτεραιότητα την εντατικοποίηση όλων των απαιτούμενων δράσεων με στόχο την επιτάχυνση του ρυθμού των μεταρρυθμίσεων στην ελληνική γεωργία και κτηνοτροφία.

Οι κυριότεροι στόχοι μας είναι η σύνταξη και έναρξη υλοποίησης του σχεδίου για την αναγέννηση των πυρόπληκτων περιοχών, η εφαρμογή του σχεδίου: οι γεωπόνοι δίπλα στους γεωργούς και οι κτηνίατροι δίπλα στους κτηνοτρόφους, η καταβολή των ενισχύσεων νωρίτερα από κάθε άλλη χρονιά, η ανασυγκρότηση των κεντρικών και αποκεντρωμένων υπηρεσιών του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, η πραγματοποίηση αγροτικής έρευνας σε άμεση σύνδεση με τις νέες ανάγκες βελτίωσης των μεθόδων παραγωγής και η έναρξη υλοποίησης του προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Δ' Προγραμματικής Περιόδου.

Πέραν αυτών, η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων θα πραγματοποιήσει σειρά περιοδειών τόσο στο εξωτερικό για την προώθηση των Ελληνικών θέσεων και την ενίσχυση των αγροτικών προϊόντων, όσο και στην ελληνική ύπαιθρο προκειμένου να ενημερώσει τους Έλληνες αγρότες για τις προτεραιότητες της αγροτικής πολιτικής και να διαβουλευτεί μαζί τους για θέματα που απαιτούν άμεσες λύσεις».

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 27.09.07

Σημειοδότηση

Σε εργοστάσια αφαλάτωσης στρέφονται οι δήμοι Άργους και Ναυπλίου

Ακριβό, άχρηστο νερό

Πανάκριβα πληρώνουν οι δύο μεγάλες πόλεις το πόσιμο νερό και την έλλειψη πολιτικών αντιμετώπισης της λειψυδρίας. Εκεί που όλοι υπολόγизαν ότι με το νερό της Λέρνας θα μπορούσαν πλέον να αποφύγουν την αγορά εμφιαλωμένου, η αναμενόμενη πτώση της στάθμης της πηγής πολύ κάτω από τα όρια ασφαλείας και το στέρεμα της Αρμυώνης και του Ποντινού ανέβασαν το κόστος της οικιακής κατα-

νάλωσης νερού στα ύψη. Ήδη οι δημοτικές επιχειρήσεις ύδρευσης του Άργους και του Ναυπλίου έχουν στρέψει το ενδιαφέρον τους στα νερά του Αναβάλου τα οποία έχρισαν μάλιστα και πόσιμα. Αφού είναι πόσιμος ο Αναβάλος ποια η ανάγκη κατασκευής δύο εργοστασίων αφαλάτωσης; Για τη βελτίωση της ποιότητας του νερού, όπως ισχυρίζονται οι ΔΕΥΑ.

Μέχρι όμως να κατορθώσει να κατασκευαστούν τα εργοστάσια αφαλάτωσης, το νερό που θα φτάνει στη βάση μας θα είναι ακατάλληλο για πόση και για μαγείρεμα, παραμένοντας παράλληλα αρκετά ακριβό. Σύμφωνα με πληροφορίες του «α» το κόστος κατασκευής του κάθε εργοστασίου αφαλάτωσης φτάνει από 500.000 έως περίπου 1εκ. ευρώ. Σε αυτό θα πρέπει να συνυπολογιστούν το κόστος κατασκευής νέων δεξαμενών καθώς και το κόστος λειτουργίας.

Γιατί δεν χρησιμοποιείται ο Αναβάλος;



Ένα εύλογο ερώτημα το οποίο πλανάται σε πολλούς πολίτες είναι γιατί μέχρι σήμερα δεν χρησιμοποιούνται τα νερά του Αναβάλου τουλάχιστον για τις οικιακές ανάγκες της περιοχής. Ανασταλτικός παράγοντας σε αυτήν την κατεύθυνση είναι η περιφέρεια Πελοποννήσου καθώς και η έλλειψη σχεδίου διαχείρισης υδάτινων πόρων από το οποίο όφειλε να είχε εκπονηθεί μέχρι τέλους του 2005! Η περιφέρεια Πελοποννήσου θα πρέπει πολύ σύντομα να αποφασίσει να αφαιρέσει μέρος των νερών από την χρήση του έχει δοθεί στον ΤΟΕΒ και να δοθούν στους δύο δήμους για την κάλυψη των αναγκών τους. Όμως κάτι οι πολιτικές σκοπιμότητες με το πρόβλημα που προέκυψε με τα νερά του Σάγκα στην Αρκαδία, όπου το πρόβλημα με τον Αναβάλο φέρεται να χρησιμοποιηθεί και ως μοχλός πίεσης για να κάνουν πίσω οι δύο δήμοι της Αργολίδας από τη διεκδίκηση των νερών, κάτι η προεκλογική, περίοδος καθυστέρησε κατά πολύ την απόφαση της περιφέρειας.

Εργοστάσια Αφαλάτωσης

Ούτε στα εργοστάσια αφαλάτωσης φαίνεται ότι δεν μπορούμε να τα βρουν οι δήμοι Άργους και Ναυπλίου. Το πρόβλημα το οποίο προκύπτει είναι, όπως υποστηρίζουν, τεχνικό, όμως η ουσία του προβλήματος βρίσκεται βαθύτατα στο ποιος θα έχει την διαχείριση των υδατικών πόρων.

Σύμφωνα με τα όσα υποστηρίζουν οι πρόεδροι των δύο ΔΕΥΑ για το Άργος θα κατασκευαστεί στην περιοχή της Λέρνας τόσο το εργοστάσιο αφαλάτωσης όσο και οι δύο δεξαμενές στις οποίες θα αποθηκεύεται το νερό προς επεξεργασία πριν διανεμηθεί στις δεξαμενές της πόλης του Άργους.

Το Ναύπλιο δεν έχει τον απαιτούμενο χώρο για την κατασκευή των δεξαμενών αυτών, οπότε προανατολίζεται στην κατασκευή δικού του εργοστασίου αφαλάτωσης και στη χρήση των δεξαμενών οι οποίες βρίσκονται ήδη στην πόλη του Ναυπλίου, αφού ο χώρος στις πηγές δεν επαρκεί για την κατασκευή

νέων δεξαμενών επεξεργασίας. Πρόβλημα υπάρχει και στην ποσότητα απαιτήσεων των καιρών το αναβάλουν. Αν θα γινόταν ένα εργοστάσιο αφαλάτωσης τότε θα υπήρχε πρόβλημα, σύμφωνα με τον πρόεδρο της ΔΕΥΑ του Ναυπλίου κ. Ανυφαντή, στην ποσότητα των αντλούμενων υδάτων αφού στο Ναύπλιο προσδιορίζεται η ποσότητα από την τουριστική κίνηση. Σύμφωνα με τον κ. Ανυφαντή στο εργοστάσιο αφαλάτωσης του Ναυπλίου θα υπάρχουν ειδικοί μηχανισμοί οι οποίοι θα διακόπτουν την παροχή νερού είτε θα την αυξάνουν ανάλογα με τη ζήτηση, κάτι το οποίο θα ήταν ανέφικτο στην περίπτωση κοινού εργοστασίου με το Άργος. Το κόστος κατασκευής του κάθε εργοστασίου θα ανέλθει περίπου στο 1εκ. ευρώ και σε αυτό θα πρέπει να συνυπολογιστεί και το κόστος λειτουργίας το οποίο είναι αρκετά μεγάλο. Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑ Άργους κ. Α. Κούρος όμως υποστηρίζει ότι εφόσον ορισμένες αντλίες που λειτουργούν σήμερα θα πάψουν να λειτουργούν τότε θα μειωθεί κατά πολύ το κόστος λειτουργίας του εργοστασίου.

Όλα αυτά βέβαια είναι σε θεωρητικό επίπεδο γιατί μέχρι σήμερα δεν έχει εκπονηθεί καμία μελέτη εργοστασίου αφαλάτωσης στην περιοχή της Λέρνας είτε από το Άργος είτε από το Ναύπλιο. Οποιαδήποτε λύση με εργοστάσιο αφαλάτωσης θα χρειαστεί πάρα πολύ χρόνο ίσως πάνω από δύο χρόνια μέχρι να μπει σε λειτουργία και μέχρι τότε οι δήμοι θα πρέπει είτε από γεωτρήσεις είτε χρησιμοποιώντας την σημερινή ποιότητα των νερών του Αναβάλου να καλύψουν τις ανάγκες ύδρευσης τους.



απροσάρμοστα

ηγοσμηρόσσηπρ

-Ηθικόν ακμαιότατον. Η Αργολίδα βαδίζει από μόνη της στην καταστροφή, χωρίς να έχει ανάγκη τις πλάτες κανενός.

-Ταράχτηκε η κυβέρνηση από την Ανακοίνωση που έκανε ο Αναγνωσταράς. Από το άγχος του ο Καραμανλής έφαγε ένα γουρουνόπουλο, ήπιε ένα καφάσι σόδες στην καθισιά.

-Δήμαρχε, παραλίγο να οδηγήσεις σε βαριά κατάθλιψη τον Κωστίκα.

-Έρχονται βροχές και μαζί με αυτές αυξήσεις στα τιμολόγια του νερού. Τόσον καιρό πληρώναμε ακατάλληλο νερό, τώρα που θα καθαρίσει λογικό είναι να το πληρώσουμε ακριβότε-

ρα.

-Βρε εσείς στις ΔΕΥΑ, μήπως μπερδέψατε τα οκτάνια με τα νιτρικά; Τι υπολογισμοί είναι αυτοί; Στα 97 Οκτάνια 1,097 Ευρώ, στα 950 Νιτρικά πόσο;

-Η απλή μέθοδος των τριών σας μάρανε. Για τη μέθοδο των νεροκλεπτών δεν ξέρετε τίποτα;

-Ευτυχώς που υπάρχει κάτι να γιορτάσουμε για να ξεσκάσουμε. «Εόρτασε» η Νομαρχία Αργολίδας τη γενοκτονία των Ελλήνων!!!

-Μπράβο ρε τουρκοτσιφτετελάδες του γραφείου Τύπου στις Νομαρχίες. Να ανοίξετε και καμιά Σαμπάνια που μας κατέσφαξαν οι Τούρκοι. Δυστυχώς κάποιοι τους γλιτώσατε.

-Κάτι τέτοιες ανακοινώσεις διαβάζουν οι Τούρκοι και θέλουν πίσω και την Πελοπόννησο, που είχαν παραχωρήσει στους Αιγύπτιους.

-Ρε μπας και τούρκεψε η Αυτοδιοίκηση; Άλλα τα γαλάζια παιδάκια και άλλα τα γιουσουφάκια.

-Τι να πούμε πια. Σφάξε με αγά μου να εκλεγώ αιρετός.

-Και σαν να μην έφταναν αυτά ο νομάρχης ανακάλυψε τον θαυμασμό του για τον «Αγκαλίτσα», κατά την επίσκεψη των Ρώσων στο Ναύπλιο. Επιστροφή στο μέλλον με νέα Ορλοφικά.